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chi22way obsMatrix

A x2 ke, PLA Y obsMatrix 15248
B S YA B ) A R A
stat.results W G &5 R M E(FH2

RIZH A5 138 H)

WIS TR R LR, B
SR IJLER®, H A 203,

H 8% >3

T Y B

i

stat.x?

77 8 B AT csum (8152 - THI)2/TH
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2 b

stat.PVal R R A 8 2 RIS SR AR

stat.df ROT M E BLRT B0 B H

stat.ExpMat TR SE A G SR AR Fl, (B e

stat.CompMat B AR T7 ST BRR 0 A B

x2Cdf() H 4% >
x2Cdf( IR, L IR,dND 205+ F FRAN

LR ) BUA A ( FBRAN R

M 3K)

chi2cdf( [ IR, [ R, dN0 205 (%5 T BRAN

PR BUT) BRAY e (# F BRF L IR

IS

FIEEEN de’J TR _ERZ

[ xz’\ﬁ‘ﬁff&

B4 X< EIR), 5% € T R=0

WME 7RI LD TR E,

SR ILHR®, HI§:203,

X2GOF H $% >3

X2GOF # 2 51| 7, T ] 91| 2% df

chi2GOF ¥ 5% 71| 7, TH H1 91| K ,df

iﬂﬁ*ﬁ%,%%@%ﬂﬁi‘ﬁ‘]ﬁﬁﬂi%ﬁi%

UG SE A AT I RE R . B SR D AR BT

KI5 %, LA ?%?5[ stat.results 55 81

gfﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ( %2 B H 138
)

WET MR EPEZ TR E, §F

LERTILEK ", Eﬁ%.zm

Ty HY 2 B i

stat.y2 -5 M E S Et sum (B8 52 - T )2/ 78 )
stat.PVal 2B RR Y S A 2 B A A
stat.df EHMERE NG b
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WS L]

stat.Complist AR HEE B

X2Pdf() H& >
X2PAf(XVal,df\0 B 7 (45 XVal 72 87)

o 2l F (B XVal 25 3)

chi2Pdf(XVal,df)0 O #57( # XVal 2 8F)

B S 2 (45 XVal %ﬁlﬁé)

SR E B df, FHE 2 0 RTER

JE XVal {8 1A% 28 % B R 8 pdf) -

W T R A o %ﬁijﬁ’ﬁ“"’ A

2K RT L H°®, HAi%:203

ClearAz H8% >
ClearAz 5.p 5
R EAMETH AR b 5
B ClearAZ Done

ﬁ[] % — { U\ s E/J 454 5& . @ﬁg E Z’K b "Error: Variable is not defined"
TE/\M?&E/T%.:%HR 3 U A

$HE 1L 5 %5‘3 unLock, H

%1155,

ClrErr H8% >
ClrErr i CiErr (2 H 810, 2% H
- 5149 B Try $H4 T HIH 2.

H

anEE\Z

S ERR RB, WK RFEEI errCode

Try...Else...EndTry B ) Else T~ ) JiE 5% fifi FH
CIrErr oY, PassErr, 4 B i L B 20K 55 R
ai 8 CIrEreo 25 AN 0 A0 fR) 32 PR EH 5%, 38

}fﬁ PassErr 2% 2l T — i $5 i R B A2 K.
CA R 5 BE 1Y Try...Else...EndTry 5

e

Fay

nﬂ‘@ijﬁffﬁ, R 8 R 3 Al 7 SRS B Ay

EH.

MaE: HEE2%EH A 104 51
PassErr Fl1 25 E 1§ : 149 H 1 Try.
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ClIrErr

WA SANERSEE: HRaAS
AR BT AR, A 2 B E
PRI TR =6
colAugment()

colAugment( A7 [i# 1, # [ 2)D J fif

9L [ 5t Af 5t 2 0 380 A T )

LB 1) AT B0 ZEAH R, 0 A 2
0 B AR T A B R BT B A
B KA T B 2.

colDim()

colDim(# f#)0 1 & =

1958 [ A AL 5 IR AT .
MEE: 5756 2% rowDim().

colNorm()
colNorm(# f#)0 # % ={

4[] A [t e 54T 70 2 LA 4% 0
P NI

BRE: A RERNIEM TR, 7

55 2 % rowNorm().

conij()

conj(/4 1)0 8

conj(# #1)\0 2|
conj(#E B 1) 44 [t
(LREIEIR QR TR e

o
Hi#

H &% > 63

H &% >
3 4 3 4
[5 6]-m2 [5 6]
colAugmem(ml,mZ) 12
3 4
5 6
H$% >
colDim(lo 1 ZD 3
345
Hé% >
{1 2 3J4mat [1 2 3J
45 -6 45 6
colNorm(mat) 9
H8% >
conj(1+2-) 1-2+i
Conj([z 173-1'D 2 143+
7 i 7
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constructMat()

constructMat
(Expr,Varl,Var2,numRows,numCols)

O 4 g
5 51 B8 (] i

Expr fR&E UL Varl 8L Var2 7%‘?5551[3’]

EE N PrEEmEff S nER, &
¥ Varl Bl Var2 K A& i) &7 1 &

12 Expr T 2 .

Varl 51: HE) % 15 3 28 numRows
1) 488 B 171 K, o Wﬂmf! ~ AR A
147 215 numCols 1718 & 117 % -

CopyVar
CopyVar Varl, Var2

CopyVar Varl., Var2.

CopyVar Varl, Var2 &3 Varl S50
EHE R Var2 8290, 16 2L & & 5L
Var2. Varl 58 A 1H .

A Varl 72 WA R #0835 0 3K
%*ﬂ}, EJJ?HEZIZI%ZE’J —ﬁa@ﬁ%ﬁ
Var2 8. 1B ZE € 35 Varl R 8.

Varl JA‘/E/'A% ?ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬂ, B
A Re A B AT B BRI 2 S W4 AR

EI'JFEﬁ%ﬁME ﬁﬁiﬁ

CopyVar Varl., Var2 7] 4% Varl 5%

FANMI T A i B E B Var2 BE41,

Wb B & H ST Var2..

Varl ¥ 78 /& Bk A7 55 WO 41 16 44 7
(B 40 stat.nn Hi gt 45 58, 302 H
LibShortcut() iR $5 57 (1) 84 8. 2%
Var2 C 8710, A F6 4w & B
i B AR (0 B A 3 R R B, MmN
NI B . 2 — LA L1 Var2.
A CESEE, A Var2. T A KR
HR e R R Rk .

corrMat()

corrMat( 71/ % 1,51 £ 21,...[, 21 2 2011)

H &% > 63

1
constructMat(f,i J ,3,4)
i+j

N N I SR
U~ = W~
Q| V= =
Q= o= U=

H $% >

Define a(x):l Done
X

Define blx}=x? Done
CopyVar a,c: c{4) 1
4
CopyVar b,c: 5(4) 16
aa.a:=45 45
aa.h:=6.78 6.78
CopyVar aa.,bb. Done
getVarlnfol) aa.a "NUM" "{i" 0
aa.b "NUM' 0}
bb.a " IR
bb.b "NUM" "{i" 0

H 8% >
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corrMat()

At SRR A f (S KL, 52, ..., S
200 (8 B 5 it

cos()

cos(/8 1)0 {H

cos( 7| & 1)O 51| %

cos( 18 1) WI K 51 B0 i 5% A4 B 21 .

P IEINR AT I E- s vl
BRZ I HIER .

MRE: R0 iR H i r R B
BEOE | R T B A RO L MR R
BN M, AT °. G R Tk
PR R AR

cos( 7 i 1)O 77 i

AL[E] 7 BT )5 Bl R 5% . dE R ET B
HICER M ERSZA [ .

Al B o W F(A) B 7 BET(A) AT IE ST
I, wH &S R IT AT

FEL A B EOE ()RR R &
(Vi)

R0 S B AR
i R 0 0 45 30

7 o
MO ... 0
03 ... 0

B={o o> o |andX=NiVa ...V
00 ... A

Ail A=XBX1H. f(A)=Xf(B) X", 5] &
cos(A) = X cos(B) X1, H. A :

cos(B) =

H &% > 63

(1) 3

FERUM AR
((n” 0.707107
Cos||—
4
cos(45) 0.707107
cos({0,60,90}) {1.050.}
B BE A

cos({0,50,100})

{1.,0.707107,0.}

IR B

(7() 0.707107
COS|—

4
cos(45°) 0.707107
IR f A

15 3”
Ccos 4 2 1

6 2 1

0.160871 0.259042 0.037126

0.212493 0.205064 0.121389
0.248079

-0.090153 0.218972
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cos()

cos(A) 0 .. 0

0 cos(A2) ... 0

0 0 ... 0

0 0 .. Cos(An)

T Pt SR SE R, A0 A B
LI 7

cos™\()
cos™(f5 1)O 18
cos (Sl % 1)D I #

cos™(fH 1): 4 [ml R 522 1 F A EE .

cos (| X 1): [l FI Z 1 % TR 2 %
EAETIE

B RE: R AT E AR R H Al A R R
E 7 *%@E%F%&ﬁa‘ﬁ%)ﬁ
CELIP

BRERE : dn S O G B N A BR B, T
#fi N\ arccos(...)

cos (7 FE 1O T BE

{5 [B] 77 S 1 RS B I % 5% . 18 AR
HETRNRGEAR ., HEET R
FPETTR, G52 cos().

7 BT 5 T A A R
8B

cosh()

cosh(f5 )0 18

cosh(%/ & 1)0 1| %

cosh(f& 1) 8L [5] 5] Wi 1) & ith 6 5% .

(1) 3¢

s
FEWUm R
cos"(l) 0.
B A
cos(0) 100.
SIEE fy A5

c0s1({0,0.2,0.5})
{1.5708,1.36944,1.0472}

I EE iy A X B B A Ok X

1 5 3
cos™ 4 2 1
6 21

1.73485+0.064606-i -1.49086+2.10514
-0.725533+1.51594+i 0.623491+0.77836%
-2.08316+2.63205-i  1.79018-1.27182¢

HERREBEER, ik e, AR <
B » £ B AR
H 8% >Ed
FE A
T 1.74671€19
cosh((z ')
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cosh()

cosh(ZY LK 1): {8 [F1 7Y K1 %% ek 2
il &% 9% (1 71 %

cosh( 77 fE 1O 77 i

{08 I 7 O 1 6605 6 7% 3
S E 10 0% AN 2
TR HTR, H2% cosl).

T T AL R
5 i B

cosh™()

cosh (/5 1)O 1
cosh (%l % 10 21| %

cosh™( 1 1) : 15 [A] 5| %A J 8 i &R 5% .

cosh™ (I K1) (B R ZI| K1 % 6 HE 2
- i AR

FEEE: W R A SR A N AR R B, W]
#ff \ arccosh(...) .

cosh™( 77 f# 1) O 77 B

fRL[E] 7 S 1) e I R 9% . 0
A ST R N R NI
HE TR E TN, 5525 cos().

TrBEl TR A SR
(EACRER ] /8

cot()
cot(/H1) 0 &
cot(FF1) O F &

B8 Valuel W64V, o8\ 21 £ 1
AR ZBUINGIE.

H 8% >3
SRS f A =

]

[421.255 253.909 216.905]

cosh|

1
4
6

IS S

327.635 255.301 202.958
226.297 216.623 167.628

H &% > 63

cosh"(l) 0

cosh™({1,2.1,3}) {0,1.37286,1.76275}

SN EE fi X B L A O

15 3
cosh"4 21

6 21
2.52503+1.73485-i  -0.009241—1.4908¢
0.486969-0.725533+i 1.66262+0.623491
-0.322354—2.08316+i  1.26707+1.79018:

HEEPIERAR, Sk ., BRI <
B w72 Bl AR

o
JE A B
cot(45) 1.
BB A B
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cot™()
cot™'({E 1)O &
cot™ (%1 1)0 2l #

ﬁlﬁlﬁ’%fﬂmfél E’]ﬁ%ﬁi
& i]‘ﬁbl HRITLRZ

coth()
coth(f& /)0 14
coth(Z1 % 1)0 %I %

1A {5 1 F) i &R ), B ] SR T
hHEILRZEMERIM K.

coth™()
coth (/4 1)0 14
coth™(%1/ & 1)0 2| %

48] £ U R, A [
A R
| B

(1) 3¢

cot(50) 1.

UL F A

cot{{1,2.1,3})
{0.642093,-0.584848,-7.01525 }

S

JEBUA AR
cot(1) 45.
o B f A
cot"(l) 50.
IR M
cot(1) 0.785398

H 8% >
coth(1.2) 1.19954

coth({1,3.2}) {1.31304,1.00333 }

H &% > 63

0.293893

coth” ‘(3 5)
coth™ { 2,2 }
{ -0.549306,0.518046,0.168236 |
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coth™()

BERE < SR A o B AR N A R W, T

i \ arccoth(...) .

count()

count(fH 1 5 21| 1 [, {5 284 51| % 2
L..NO 15

5[] 5] B R AE R BUE) BT A T
I R AR

B flE] 51 BCHS AT DL S E ﬁlJ
RO AR S BRI A,
i AN ) R BE D 51 B

A AU B BT S Gt £
(K155 70 2 ORAE, HV B2 15 BRI

22l

U

Mz 55 .

145 W] 7E Lists & Spreadsheet JiE F 72 =
wp £ A7 A A AR AT AR 5] Bk
TR G AME . NFHETZ RN
MEM, 2 HEHE HI:203 H
countif()

countif(71/ 2, 7 RO {2

L[] 51 22 b 75 4 45 € PRI 2 B A 7o

2 I S L

QAT LU BRI

o fHVERA, FH. Fln3 RN
w55 21 28 v m] Ak R R 3 38 MR fEL Y
TLER AL

W AR EMA R TR E
A BRIE RS o 0 2<s AU RGE
HAFEh /N A 5 1 0 F E B

7E Lists & Spreadsheet & A 1% 10
T3 A7 % 0 [ BUAR 21

b
)2 o0 E.laélJ@H% %
Egﬁ Al ¥

m
g&'

nnP
\W

2%% H

I

o
H
[ES
Tn

120

«FHH/}E —H'C‘-I

H
EN
3

H &% > 63

H &% >
count(2,4,6) 3
count({2,4,6}) 3
count(Z,{ 4,6},[ 8 10D 7

12 14

H #% >
countIf({ 1,3,"abc" ,undef,3,1 },3) 2
AHEAEIR 3T R L.

countIt({ “abc“,”def",“abc“,B},”def") 1

AT 55 R Tdef 1 76 3R 2 (1 H.

countlf{{1,3,5,7,9},2<5) 2

FHE LA 3 R (E

countIfi{1,3,5,7,9 },2<2<8) 3

HHA3. 5. 7 MR
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countif()

MzE: HeE2 %% 2142 HIW
sumif() A1 55 E A : 53 H [¥) frequency
B

cPolyRoots()
cPolyRoots(Poly,Var)0 51| %

cPolyRoots( 17 #( #)0 71 #

5 — {li 58 ¥ cPolyRoots(Poly,Var) fJ
2 (=] Poly % IH 2 H BOR 771 38 (
Var) .

Poly W 75 5% — {18 5 W oh 14 Jié ] % TH
o 5 208 R e B i % 5K, 9
y2ey+ 18 x-x+2-x+1

5 — il 5B 7% cPolyRoots( /7 £ %) n] (&
[l f?ﬁz%#/@?ﬂﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%f@

MEEE: 5955 2% polyRoots(), H
75 : 106,

crossP()
crossP(%1/ % 1, %1/ % 2)0 Z| &

W 121 A0 1 262 1) 1a) Bk A1 s A ]
IR

B 71 A 5 22 (¥ 4 8 b 2 AR A, HL

VIR SR 2 HEEK 3 4.
crossP(/7] & 1, [/ #2)0 [ 2

Bt 42 [ (1) %71 ) 2 B AT ) & (4K 51 B
mE), EW%I%HW%ZS’]WE%
F(XF)

H &% > 63

countIf{{1,3,5,7,9},2<4 or 2>6) 4

A 1,307, 9 I fE U,

B s% >
polyRoots(y3+ly) {'1 }
cPolyRoots(y3+1 y)

sl
polyRoots(x +2m+1 x) {11}
polyRoots(y3+1&y) {'1 }

cPolyRoots(}J3+1 Ly)
{-1,0.5-0.866025+,0.5+0.866025+ }

polyRoots(x2+2'x+l,x) {7171 }
cPolyRoots({1,2,1}) {11}
H 8% >
crossP({0.1,2.2,5},{1,-0.5,0})
{255,225}
crossP([1 2 3][4 5 6] [ 6 3]
crossP([1 2][3 4]) [o 0o 2]
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cscf) #

csc(H 1)0 {5 FE WA B
esc(F # 1D Bl F escl45) 1.41421
BEIE] B 1 r R, B R A A T
& TG R ZEREI R .
o B f A
ese(50) 1.41421
IR M
Hl I3 EH {1.1884,1.,1.1547}
csc 53
csc™() #
csc(fE1) 0 18 JE W A A
CSC‘W?’]%I) g i”% csc“(l) 90.

10k R (1R AR, B Bl
EEEINGE-T* F&-8 LR

x. o A
Fst: K& RIEH A A R ese(1) 100.
SR, R Al SR A E WA L BT
A IR £ .
Pt 5 TG AR N A R g, T IR R
L/ N arccsc( Do

esc({1,46}) {1.5708,0.25268,0.167448 }
csch() H % >
csch(f1) O {6 csch(3) 0.099822
csch(Z/ % 1) 0 5 # esch({1,2.1,4})
B 1 0668 i 6 1 o ] 52 {0.850918,0.248641,0.036644 }
FETRE S GREMAIE.
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csch() Hs% >
csch™({H) O {6 esch(1) 0.881374
esch™(F % 1) O 51 % esch({1,2.1,3})

{0.881374,0.459815,0.32745 }
B0 IR (B 1 # S il R ), BN R
;%J%%l &R 2 R e
1

MERE: W R B N AR YL, 7]
Hii \ arcesch(...) .

CubicReg H &k >
CubicReg X, Y1, [Freq] [, 28 /7, €1 711

A XFIRE YHIRP) y=

a -x3+b -x2+c -x+d = K £ JH 3 18 i ( 4H =

=l Freq) - stat. results 55 BU& it A7 45 R

TR BME Hi5: 138 H) .

Z)Eﬁﬂﬁﬁ%ﬁ%l%ﬁ%;ﬁ*ﬁﬁ, (RS

X YR H SO K.

Freq & SARAG IR (A AL 2 ) « Freq ()
T E, A AR E A X Y IER
FHER i R A L THRRME R 1. T A T
R 20 IR

B XL Y B R BT 8T H
SRS .

K151 3% .
FEEI’JQMIE

N
)
@
S
=
E&
®
=
ﬁﬁﬁ%

WE T IR P AE RIS, &

S X RTILHE®, H 203,

Ty HY 2 B ]

stat.RegEqn 1 5 77 FE 3K ta x3+b x2+c x+d
stat.a. stat.b. 1 BRI

stat.c. stat.d

stat.R2 PRI RS /4

stat.Resid T 5 2
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T H B L]

stat.XReg B A T8 B ) A8 B X A1 A R 1 R B A 3R (KR 3B Freq. 7
F F . 6 F K5 1 R )

stat.YReg BRI & CE B Y Z &b & BB B R (IR IR Freq. 2551

Y2 B 5 I 1T IR )

stat.FreqReg stat.XReg 5l

stat.YReg ¥ JfE [ 55 3 51| %

cumulativeSum()
cumulativeSum( 21/ # 1)0 7| #

] 5 (e 1 TR B 4R) B & 7T
R R ARSI

cumulativeSum (% f# 1)0 45 fif
{8010 4 S 1 PR 5 0 2 2R R AR R 4R

et o A fIE] T 3K #R RS R AT I BN
KM
if‘ﬁel AR A R, e

9 H 1 B 3R B B AR AR AR TR .
WHLEITCENFHEN, FH2HEE
Eﬁ% 203 H .

Cycle

Cycle

SLZHE I RE R H A —
i 115 [ ( For. While. Loop) .

Cycle A~ 7] H 74 = 7l 1 P 44 4% LA 4

( For. While. Loop) -

LN ﬁ%&ﬁﬁs%%ﬁ L) TPNEZ

17 2 A R BE e

: AL
E%?%*E‘JFETEJI 1%

i o

H &% >
cumulativeSum({ 1,2,3,4}) {1,3,6,10}
12 12
3 4>ml 34
5 6 5 6
cumulativeSum (m 1) 1 2
4 6
9 12
H #% >

LU & 9041 A 1 %) 100 {ELIK 38
Wraa A .

50 1 %

Define g()= Func
Local temp,i
0- temp
For 1,1,100,1
If i=50
Cycle
temp+i— temp
EndFor
Return temp
EndFunc

8 0 5000

Done
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»Cylind
[] 2 »Cylind

MR - SR AR TR S S AR 4R O\ AN GE
HF, T A\ e>Cylind.

u K JRE A TE 2 [r,£0, 2) BE R 1) 1)
AT [ & .

W ZE ) B LA = A ST ER, AT B
T IR B AT LR A R

%l

0

RO (8
\HEWJ

D

dbd()
dbd( A #71, H #72)0 18

I FH 8 B R WOk ) H AL A0 H H
2 Z [ i R

H A1 82 F A2 /] Ll A%
14 = e B, e DL
Ko H LR H 2 #6725
R B ZHAH I

H #i1F0 H B2 0 JE4E 1950 4 5
2049 £ HF A

Yo m] s N R A% K ). N BORS
EVA RN R R v

MM.DDYY( 35 [ & k% 30)
DDMM.YY( B ¥ L% 3R)

»DD
1# 5 7 1vDDO 18

7| 1 yoDO 7| %

4 K 1 yDDO 45 [

BRERE : S O R I B AR R O\ AN JE
57, W\ e>DD.

S LR W I 1 31 W,
AR 26 (8. 2 00 LA £ 1 M5
R, 4 5] WA 2 BB 1 fa L 9L E A
S WA 190 1) B [

H &% > 63

[2 2 3]rCylind
[2.82843 £.0.785398 3.]

H8% >
dbd(12.3103,1.0104) 1
dbd(1.0107,6.0107) 151
dbd(3112.03,101.04) 1
dbd(101.07,106.07) 151
H 8% >
FE A A
(1.5°)»DD 1.5°
(45°22'14.3")»DD 45.3706°

({45°22114.3,60°00"}}» DD
{45.3706°,60° }

BB A

1»DD
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»DD

»Decimal
#7 % 1 vDecimalll 18
%] % 1 yDecimalO 14

4 5 ] »Decimall 18

B EE o SR A R NS SR R\ A E
¥, 7] N\ @>Decimal.

DA 3 7 % SQER 7R 51 B A BT T
HURE RS T N AR IR E

Define
Define Var = i & =,

I?Efine Function(Paraml, Param2, ...)=
HEH =

g‘(i@é%& Var 848l # 7€ 8 10 8

Param1 i ¥ 2 WUE % 5] 8008 4 54
SR i A TR O B o WU AT
SE 25 [0 B WL, 0 ZELAR I 35 B 2
S 51 B e B ) o Ry

!
IR, R SBCEr ) F PT B AR S 5] e

Var F1 2R B0 g F 3 #9058 B0l N 2
B B B4R 4 1) 44 R

M5k < JE 18 JE 5N/ Define B R AT LA
O S A ) S (-

(Paraml,Param?2).

H &% > 63

L A
15> DD 85.9437°
H$% >
L) Decimal 0.333333
3
H s >
Define g(x,y):z.x_}y Done
8l1.2) o
1-a:2-b: g(a,b) ”
Define {x}=when(x<2,2-x—3,2-x+3] Done
H(-3) o
4] 5
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Define

Define Function(Paraml, Param2, ...)=
Func

I B
EndFunc

Define Program(Paraml1, Param?2, ...)=
Prgm

g B
EndPrgm

i €
ig Ml 7 5

P

2
A

g

=
=

e
A4 95 1

Then. Else. For)

W\ S
17 12 AT B

[m}

S EE
aa

Define LibPriv £/l
Define LibPub.

Define LibPriv
Define LibPriv Var = 1 & =

Define LibPriv % #{(Paraml1, Param?2, ...
1E 5

Define LibPriv 2§ #{(Paraml, Param?2, ...)=
Func

i B
EndFunc

Define LibPriv 72 20 (22 241, 22472, ...)=
Prgm
Iz B
EndPrgm
|

Ty it 5t Define #1 7], {H X

b S 0 o R
SN A B B

X

7

i3]

%
H il

ey
A

H
o

2

H &% > 63

Define g(x,y):Func Done
If x>y Then

Return x

Else

Return y

EndIf

EndFunc

8(3.7)

Define g(x,y):Prgm
If x>y Then
Disp x," greater than ",y
Else
Disp x," not greater than ",y
EndIf
EndPrgm
Done

3 greater than -7

Done

H 8% > [
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Define LibPriv H #% >

Fst: HEi2 % 5 H i35 H Y Define
12 H RS 137 H 1Y Define LibPub.

Define LibPub H§% >
Define LibPub Var = i# &

Define LibPub 2§ #((Paraml, Param?2, ...)=

#EH =
Define LibPub % #{(Paraml, Param2, ...)=
Func

I B
EndFunc
Define LibPub 72 z( (22 #11, 22 802, ...)=
Prgm

i B
EndPrgm
Uit Bl Define fHIE , (H R @ H A&
Al 5 L pR B RE 2R fRf A7 I EE R R
&R HEZ, AHRBAENAEHHR
TEH#F.

BERE: 53 5 #1535 11 Define
% : 36 H [ Define LibPriv.

deltalist() 2% Alist(), B H5:78.
DelVar H 8% >
DelVar % 40 1[, 57 40 2] [, 5 44 3] ... rea )
DelVar Var. (a+2)? 16

i) A 5 188 8 o 1) 4 B S MBS e DelVara Done
E (a+2)2  "Eror: Variable is not defined"

g R DA BRSO C I BE , A
E’%@%E/%ﬁ%* B, A FU R
B MW, 3 2% unlock, B
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DelVar H % >
DelVar Var. ‘%‘ﬂﬂﬂ % Var. 5% 80 4H (51

ul stat.nn & sT 45 H, 8L LibShortcut aa.a:745 »
O 6 W ST B A A s 561
1I 7% 2 Delvar 4 4 EI’J %5( JVHER  aac=789 78.9
H ;@J’ |3/j;§ g%!& BB A ; 5 B SRR Var I getVarInfo() laa.a "NUM" v
Eas aah "NUM" '
aa.c "NUM" "I
DelVar aa. Done
getVarInfo() "NONE"
delVoid() H$% >
delVOId(ﬁj%I)D VS delVoid({ 1,VOid,3}) {1’3}
Hm 5 X1 WK B2, ERER P
HEILE .
METTREMFHEN, 52 HH
H5:203 H .
det() H&% >
det( 77 [, 7% 7% (8)0 1 5 2 del([l 2D 2
B[\ FERIAT 51 30 AH 34
4R I R A R A | L] e ]
&, ARt c R AT HE (]
1E EB%*@Q/%%E%&IEE,WEHK detimat] 0
A0 B 1 R R AE 16 A 1] 455 555 42 B det(mat1,.1) 1.E20
e A8 I R E Eﬂﬁ%ﬁ%‘ﬁ‘%
W 2% A

o HIBAEM @ﬁﬂ%ﬁﬁ?ﬁi&
AR A5 SR E I fBUE, B B At
;%Uﬂﬂ&% ﬁ/iiﬂﬁ.ﬁrﬁfﬁ

o EIRA AN BUR AL AT, ]
ﬁ%ﬁ?}?%ﬂﬁﬂ‘]ﬂﬁﬁiﬁﬁﬂ?:

5E-14 -max(dim( /7 f#)) -rowNorm( /7
)
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diag()
diag(%1/ )0 # i

diag( %1/ f#)0 #
diag(/7 F#)O A [

IR [el (4 e, A 5] 8 3R B
et = 36 A b 1B BT A R

diag( 7 )0 %

ﬁﬁ%lﬁl [ 51 e, B2 7 B =E AR AR
MR,

7 s T R T

dim()

dim(71/ )0 %4

1958 [ 27 22 FF) A B0

dim(#E fE)0 51 #

PAWYAT 31 3R {F1], 47 } % [l A5 P 4 7 o

dim(String)0 Z #{
[;;lﬁl String ¥ 76 ¢ B A E M T o0

Disp

B:ES; 15T A8 7 |, 3 5 227
]...

IR Calculator JF& 52 5C 8% 1)

25 TH e A BR 5l B, 30 DUE 2
1E & 7.
FEEH PR B R B,
18

WA HARKESEIR: HiWA 2
%‘i‘ziﬁ*ﬂ@ﬁﬁﬁaﬁ’hﬁﬁﬂ i 2 B
e TR ST B

PABRUR RH 5

=

H &% > 63

diag([2 4 6]) 200
040
006
468 468
123 123
5709 5709
diag(Ans) [4 2 9]
H 8% >
dim{{0,1,2}) 3
dimﬂ; ;D (32}
35
dim("Hello") 5
dirn(”Hello "&“there”) 11
H 8% >

518

Define chars(start,end):Prgm
For i,start,end
Disp i," " ,char(i)
EndFor
EndPrgm
Done

chars(240,243)
240 &
241 A
242 &
243 6

Done
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DispAt

DispAtint, S 7 1 [, #EH = 2

D|spAt_fu§ $ R E g 8 A Bl
%%fﬁETf%%J:E"J e — 47

5 4 ] AR 2 AR R DL 6
i, R A S (E
JE 5% 1) 00 4 5 ) — 4T

?E
gl
El

] K7 FH DispAt Fl1

=

¥y O
ﬁ?‘!&?l

P_\\L
W
%
4=
=
o

B En
o
EQL_

|

EX mr
gk
T
>
B

v

Pl
WE
S
&
puy)
|
>
lw)

-
3 2
T=
#a
i
3
=

Joh

&N
53
3

¢ SEE
Jis 3y
o
=
hiS
=
o
=

&l 7 1

H &% > 63

DispAt

Al

1.1 Do
dispat_demo 213
Define d.ispat_demo() &
Prgm
For n,1,5
DispAt n,"Link "1
EndFor N
EndPrgm

=
|

1.1 Do
I"dispat_demo“ stored s
Define dispat_demo() =

drspat_demoo

dispat_demo()

Line 1
Line 2
Line 3
Line 4
Line 5

Done

<] ——— B

10]

Prgm
Forn,1,5
DispAt 3,"Line ",n s
EndFor » it 2
EndPrgm Done
|
L = =
oy ih R
Define z()= iy H
Prgm ()
Forn,1,3 AR 1
DispAt 1,"N: ",n 17 1:N:1
Disp "Hello" 1T 2:Hello
EndFor
EndPrgm AL 2:
1T 1:N:2
1T 2:Hello
1T 3:Hello
B A 3
17 1:N:3
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DispAt H$% >
1T 2:Hello
1T 3:Hello
1T 4:Hello

Define z1()= z1()
Prgm 1T 1:N:3
Forn,1,3 4T 2:Hello
DispAt 1,"N: ",n 1T 3:Hello
EndFor 1T 4:Hello
T 5:Hello

Forn,1,4
Disp "Hello"
EndFor
EndPrgm

BRI

#RAR By

DispAt 17 5 2H A ix 1 3] 8 2 [H

EEKX gAML 13 8 (&) #E K
17 9%

SR B WA 2 R — i DL B 518
BAT 518 Bl [ A0 TR VA B AR 135S 7 B R
e} N2 PR ] 51 9o $H 5% B2 Disp A A -
&R S 51 WOk R T

i 2 :DispAt 3L

"Hello World" ¥ L J5H 7 5 5% & 1F # 3%
I 5% Y (0 2R 52 28 B3 55

»DMS
& »DMS

21| 7 »yDMS
4 5 yDMS

BERE « QSR ZEAE T G S A 4 O\ AR

57, W\ @>DMS.

5 BURRE R AR, W BUREE M
DMS( DDDDDD°MM'SS.ss") &5 7 . &5 £
%2 H G182 H A °L L " DMS

(B 70 1) k& 3

H &% > B
W B

(45.371)»DMS
({45.371,60})p DMS

45°2215.6"
{45°2215.6",60°}
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»DMS

ﬁa Eiz
@iﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬂ?%ﬁ ,
. pDms H fE 7R

dotP()

dotP(%1/ % 1, 7|7 2)0 1 5 A

9 [ o {1 571 2 10 T % 178
dotP(/A] & 1, [r] & 2)0 1 & 50

2 T A1 1 O T2 1A

3 5 0 28 [ 2 7 1) IR 2 AT 1
H o

e/\()

eNf51)0 18

0] DL e A0S, 1A 2 5 00 8 W AH -
Mzk: B e BBE A, A

%2,

BE: 4% (e¢) W EH N en( BRLZ g M
1 (E] AR -

14T N rei © i i A 28 . ELIE
HRAEEfE N M R g A e 2.

A R A LR BORR FE A R, R
R R

e & 10 5%
MLl e 2, JIRI B ITTR A5
IUEER QI

en 7 BEND T BE

{H1E] 77 T 10 AR B 3 A
LA e A% u%ﬁ:%ﬁ'ﬁ Ok
Al HET A E T, 2%

cos()-

TREI L FE A A R e
(NS ) g8

H &% > 63

H 8% >
dowr({{1,2},{56}) 17
dotP([1 2 3][4 5 6]) 32
e
ol 2.71828
32 8103.08

ol11.05}  {2.71828,2.71828,1.64872}

680.546 488.795 396.521
524.929 371.222 307.879

1 53 782.209 559.617 456.509
4 21
6 2 1
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eff()
eff(nominalRate, CpY)O 18

Al % nominalRate % B F) 2 8 i &
B I 2R S bR B 2 CpY 2
TEEFIHE) .

nomlnalRate WA

2= >0 M T,
MEE: 75 2% nom(), H1:97.

EE, CpY WZA

eigVc()

eigVc( 7 )0 5 fift

JiT 1m0 1 P, L B B AR B
R F R A8 I Z*%*E’Ji*ﬁﬁ
AR EUE . SR, FFEUA &
iﬁﬂliﬂﬁ T&Eﬁﬁ%ﬁ( A K

n], /\J .

+x,2=1

[Xl, Xz,

X12 +Xp2 + ...

P o LS PR AR AL 8 4 LA
7, H P58 AT S BUS E
@*ﬁ?%ﬂ:ﬁ%%ﬁ@@%%ﬁki
Hessenbergﬂ%ﬁ WP 3% i Schur (B 5
an RPN M T B

eigVI()
eigVI( 7 f#)0 21 %
%E%%ﬁzﬁm’s%&zﬁﬁﬁ%%ﬁﬁﬂ

7 P S B ph A AL S 45 T DL
1, B 5 S CERAT S ok i
[l — {8 2% 1k o B2 3 77 ot i Ak A b
Hessenberg J% 3\, W {& F Hessenberg
A R P 0

Else

H &% > 63

eff(5.75,12) 5.90398
H 8% >

s ok

125 ‘125

3 -6 9|>ml 3 6 9

2 57 2 57
eich(m])

-0.800906 0.767947 (

0.484029 0.573804+0.052258+i 0.5738*
0.352512  0.262687+0.096286-i 0.2626.

HEED BN, FHik ., R <
B » B WA

H$% >3
B A O A
125 ‘125
3 -6 9|>ml 369
2 57 2 57
elng(m)

~4.40941,2.20471+0.763006-1,2.20471-0.”

HEE RGBSR,
i > 5 Bl A .

W A, RIZAEH <

W2 f, HHE:65.
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Elself

If 77 #L1E 4 201 Then
g B 1
Elself 77 #£ 1# & 22 Then

EE

Elself 77 #% £7 1N Then
BN

EndFunc

EndIf

EndLoop

EndPrgm

EndTry

EndWhile

H &% > 63

Define g(x}:Func
If x<-5 Then
Return 5
ElseIf x>-5 and x<0 Then
Return —x
Elself x=0 and x#10 Then
Return x
ElseIf x=10 Then
Return 3
EndIf
EndFunc
Done

FE 2% For, A :51.

B 2% Func, HA:55.

2% f, HHE:65.

B 2% Loop, EH H5:84.

B2 Prgm, B H5:107,

B2 Try, HiE:149.

2% While, B iE:158.
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euler()

euler(Expr, Var, depVar, {Var0,
VarMax}, depVar0, VarStep|,
eulerStep)) O H7 [

euler(SystemOfExpr, Var,
ListOfDepVars, {Var0, VarMax},

ListOfDepVars0, VarStep |,
eulerStep]) O #1 i

euler(ListOfExpr, Var, ListOfDepVars,
{Var0, VarMax}, ListOfDepVars0,
VarStep [, eulerStep)) O %A ¥

s G B 77 95 g Hh 7 TR AR
d depVar
d Var

HF, depVar(VarO)=depVar0, [& [t

% [Var0,VarMax] . 14 [5] — {8 %5 i,

Hor 8 —% % & Var i {8, HZE
T E B AL E Var 515 — @
SRAR G A, R .

Expr R 15135 7€ 2 W o 7 #2 :X
(ODE).

SystemOfExpr #& 18 47 358 (1) 75 T2 4l
SE 7% ODE Jy f2 4l (ﬁﬁEﬁA
ListOfDepVars H 1 K 8 BUEF) .

ListOfExpr R EEA BN B R, T &
ODE Jj 7241 (3 JE > ListOfDepVars
H [ R 8 IR T ) o

Var 7& 5 % 5.
ListOfDepVars 7 R 8 W5 3=

{Var0, VarMax} & — i & 5t £ 5 % ,
RN BRI Var0 F8> & VarMax.

ListOfDepVars0 2 X 5 W] 4 1 1)
LE

= Expr(Var,depVar)

H 8% >3
sy 77 #E =

y'=0.001*y*(100-y) B y(0)=10

euler(0.001-y+(100-v),1y,{0,100},10,1)
0. 1. 2. 3. 4
10. 10.9 11.8712 12.9174 14.04Z

HEEREESR,
B » B WA

A~ BRIRAEH <

deSolvely'=0.001-y-(100—) and y[0)=10y)
. 100.-(1.10517)¢
(1.10517)%+9.

. A
100.-(1.10517) 10100}
(1.10517)%+9. /
{10.,10.9367,11.9494,13.0423,14.218%

seqGen|

JiTEA

yI'=yi+0.1-yI-y2
2=3-y2—yiy2

o, y1(0)=2 F y2(0)=5

e Z 207 s fosh ash)

0. 1. 2. 3. 4. 5.
2. 1. 1. 3. 27. 243,
5. 10. 30. 90. 90. -2070.
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euler() Hs% >

VarStep & 3 W+, 1§ sign(VarStep)
= sign(VarMax-Var0), 15 [A]
VarO+i-VarStep ¥ Ft 1 i=0,1,2,... I
fi#, A4 Var0+i-VarStep i i
var0,VarMax] (T VarMax 7] GEAS &
H ).

eulerStep & — fif 1E U (THRRAH %
1), Eﬁfﬁﬁ&ﬁZFﬂE’]jﬁﬁﬂ?%
WH . R BT A D R R
/N R VarStep/ eulerStep .

eval () NERIER
eval(Expr) = F & S RGBLED BS ot R Ml JE s A —F .

eval() 1B ZfE Tl-Innovator™ Hub F&
ik qu 18 4 Get. GetStr fIl Send ] 35
A5l 8 A %, R e ) E AR Send "SET COLOR.BLUE eval(lum)"  Done
Expr KAH , %45 K& eval() 55 H) B

REFILFH. B R R AT .

5| 8% Expr 0 284k 5 B B,

Tum:=127 127

Send "SET COLOR.BLUE OFF" Done

eval() 51 W 25 Ak il 1 5 WL

Send "SET LED eval("4") TO ON"
"Error: Invalid data type"

AEALG TR AR

Define fadeinoz
Prgm
For1,0,255,10
Send "SET COLOR.RED eval(i)"
Wait 0.1
EndFor
Send "SET COLOR.RED OFF"
EndPrgm

AT,

| fadeino Done
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eval ()

urﬁﬁ{éﬁ,@ﬂﬁﬁu@ﬁ
— SEU R R R th 1 9 5
TR

iostr.SendAns
iostr.GetAns
iostr.GetAns

Wni 758 2% Get (E 1§ 1 56). GetStr
H % :63) Al Send (H A% : 126).

Exit
Exit
%E o H AT 1Y For. While 5 Loop % £ .

Exit /1~ T FH 7> = 76 1 ] 4% 6 DA 4b
( For While Z¥, Loop) »

N ﬁ%%ﬁ%gﬁ LN PANEZ
1T FE AR R BOE A, &2 3
EmFMmAmT Efﬁiﬁjﬁﬁﬁa

P

exp()

exp(fH 1)0 &

BEILL e K, H1 AEIEEE.
S2F e IRPHEA, H

==
N B
hu
nn}'
w

i\ rei © fi s A A8 B (B A
ﬁ:%fﬁﬁﬂﬁfﬁi‘mﬁﬁlﬂi%fm
3 S0 Ay mE P52 A A, Rl

4
YH K o

exp(ffﬂ?l)l] 7 #

Ll e 2%, JIK] &R MR
IUEEE SQIER

g O OO 65
8 i I
= R
e

S EHIRER

n:=0.25 0.25
mi=8 8
nem 2,

Send "SET COLOR.BELUE ON TIME eval(n' m)"

Done

iostr.SendAns  "SET COLCR.BLUE ON TIME 2"

H §% >

BRI WA 3
Define g():Func Done

Local temp,i

0 temp

For 7,1,100,1

temp+i— temp

If temp>20 Then

Exit

EndIf

EndFor

EndFunc
gl) 21
el 2.71828

32 8103.08

e
o105} {2.71828,2.71828,1.64872}
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exp() (ex) 88
exp( 7 FEDND 77 fiE

153 782.209 559.617 456.509
4 21
6 2 1

(0[] 7 ] R S R L S A 680.546 488.795 396.521

U\ e 7%}—%— U\ %'7[}?57%% E/] *E E&'fﬁ 524.929 371.222 307.879

AN ' T et 507 2

cos().

J7 BT 06 T 0T AL . AR —

(EACREE

expr() H 8% >l

exPr(? '%)D @ﬁf@ "Define cube(x)=x"3" - funcstr

W 7 5 B 06 < 5 e A9 2 5 "Define cube(x)-x'3"

fﬁ ' A H 57 ZIJ %)J(L 1T expr(ﬁmcstr) Done
cube(Z) 8

ExpReg H 8% >

ExpReg X, Y [, [Freq] [, 287, € &1

FE XA R YIIEN y=a (b
JE 57 ( SEER & Freq) o stat.results 55 3 &
%ﬁﬁ%ﬁ%?ﬁ%‘&( E2 B A 138
H)o

Z)Zﬁﬁﬂﬁﬁ@%ﬁﬁ&%ﬁﬁéﬁ*ﬁﬁl, [ZRERS

X YR SO R K.

Freq%%ﬁ%ﬁﬁﬂi%(ﬂ?ﬂ*%)oFrqu‘]
l{IE%,TﬂﬂBAT ERX.YHES
BLEGH L IRSE R, ?ﬁéﬁﬁml KD
HH L ZE R >0 R,

B XL Y B R W BT

AR IR 2R .

G —E L BRI ER ) 51 2% . H
ﬁZIKﬁH%EPﬁ il AR 5% BT 3} I 1) B} I
H, A gu&EstimEiEd.

W T R B A A T %E%E’J%%;,%%
SH R ILR"®, AN:203
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2

i

stat.RegEqn

R FE X a - (b)

stat.a°Bstat.b

i R W

stat.r2 T i 450 R 2 A ) IR
stat.r I 45 R (x, In(y)) 1) AR B A5 850
stat.Resid DL OS2 A TR ) 2

stat.ResidTrans

Sy T 46 R 2 AR B A A I 1

stat.XReg A 3 B 1) L AB O X S A ) A R B T R (IR Freq. 257
f]z:%“ & B B R )
stat.YReg P BB 1 18 80 Y F A I R B B R (IR Freq. )

P2 €5 KN B BR )

stat.FreqReg

stat. XReg B2 stat.YReg ¥ JfE [ JH 3 5| %

F

factor() H$% >
z:&cé?zré’]ﬁﬁ ﬁ? E%ﬁz ): & A EAAE;& ﬁ\%ﬁz factor{152417172689) 123457-1234577

¥ o 47 7T 17 ,/\IE isPrimel alse
B B S R g e8] o

30 o {5 G S 30 47 % W AT

o R T REEE AL IE — K, 100

%fﬁé@?fﬁﬁﬁﬁﬂﬁ‘é%ﬁﬁﬁi@~

HEFEF LG E

o FHEM: kAT S NG A %
(enter] §

e Windows®: 1% {F F12 §# 3If 5 45 4%
Enter .

e Macintosh®: {Z {1 F5 3 10 & 1 1%
Enter .

o ipad®: [E M X BURIER . BT
DA 4 48 5 F5 IOV

PN GRIIBER S ey R
el Fﬁ isPrime(), I FE PR 15 %,
%ﬁfﬂgﬁ?fﬂ’gﬁ g an X
%ﬁﬁ_ ﬂﬂ%ﬁl,ﬁﬂﬁ B

S
4

15 7 BEIE T 51 %
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Fcdf() H &% > 63

Fedf( F R, L FR,dfNumer,dfDenom)D #(
FE PR LR T) 80 #( &
TR _E R A3

FCdf( ~ fR, I FR ,dfNumer,dfDenom)0 #¢
F(# PR _ERR W) sl A # (&
TR _E R 3R)

$1 TR € dfNumer( H 1 FE) Al
dfDenom {1 T FRA LR 2 ], GH5HF
AT .

A PX <), #isk e T R=0.

Fill H 8% >k
Fill 16, A o 35 00 A {1 quamam [1 2
GELE 2 GUIEPTE S-S Y07 B -~
H [ 55 B E OV ATAE ama‘@r.,‘x ’ {1.01 1.01
1.01 1.01
Fill 2, 214 % 840 51 % {12345} > alist {12345}
W SR AF IR S TR B R (. Fll10Lalist Done
alist {1.01,1.01,1.01,1.01,1.01}

1 7 55 W0 2 OB ATAE

FiveNumSummary H$% >
FiveNumSummary X[,[Freql[, %5 7!/, 4 771

At X5 3R 0 8 AL R Bt At .

stat.results S TR HE R M E(F 2

RsE A5 138 H) »

XREBEERMINER,

Freq "R FRAE G K (JE L 3E) o Freg 1)
R, THRIEES X YHIES
RLBE B THRRE 2 1.

%@5/’%% XS BB B U AR A
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FiveNumSummary

X\ Freq 26 FIMIATAT B % oh 56 25 00
&, NI 12 S5 51 R 10 35 8 T 5ot & 2
TR MFEE LRGN, 75
i HG:203 H.

‘HJh

H &% > 63

WS i)
stat.MinX x {8 1 e /ME -
stat.Q; X x F 2 — DU 7 hr 8.
stat.MedianX x B AL B
stat.QsX x HO 55 = U 44 R U «
stat.MaxX x {8 1) B RAE -
floor() H 8% >
floor({2 /)0 #£ 8¢ floor{-2.14) -3,
RN < Bl B R AT
AE B int() AH [H] .
5] BORT DU BB T DL BN
floor(#1/ % 1)0 41| % oor H% 0’75.3}) {10/6.}
floor(# Tﬁ 10 4 [ ‘ ﬂoorﬂl-z i D [1_ 5 J
B[] % 0 3% M % 1 1 25 1E 1 1 3R B 25 48 2. 4.
R
FEE: 558 2% ceiling() H int().
For H 5% >
For Var, {EE' ';’E.j L /j':ﬁ,%“] Define g():Func Done
=} Local tempsum,step,i
E& 0— tempsum
EndFor 1> step
For i,1,100,step

SE3 Var %185 [ 8 AT 1B B tempsum-+i - tempsum
el ' JE Zé? H {EE %J ' jt/%“EIJ = EndFor
i jJ[] 355 ’fi ° EndFunc

gl) 5050

Var A 1372 R 5058 8

P BEE AT IE W A . TRAE 2 1.
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format()

H &% > 63

H $% > [

format(/H[, #% 2 7 F1)0 FH format(1.234567,"

"1.235"

"1.23e0"

ggﬁ%%ﬁ%ﬁﬂiﬂ% 1 13 [ % 7 T formatl1.234567,"

"1.235e0"

format|1.234567,"

0 Ak XN T (TRn] L.

"1.235"

rsin]d~ FEMILS TGInlicly, [1482%E format| 1234.567,"

o | »n
% & 08T

"1,234.567"

(

(
format(1.234567,"

(

(

(

VA g g—g {jj\ . format|1.234567," g3,1: ”)

"1:235"

FIn): [ 58 1 3o n AR SR /N BORE 12 22
SR I AL

S[n]: BFE A% Ko n AR/ BB 1R 2
HUR BB

Eln]: TR nfARE—HE X
o7 B 4% T BE R (K AL 8 . 18 B R
3MAEE, BB ELA R 0. 185 2

a
%HE
I
oF
h=it
il
I o
S
gfﬁx | T
Il S s
gu;ﬁ; &
e

ATk
&
=
S
o
K
|
=
=
{l_r
X
(]

B
&
ity
o
=
R

fPart()

H $% > [

fPart(1# 5 2 1)0 # 5 = fPart(-1.234)

-0.234

fPart(%1 # 1)O 51 # fPart({1,-2.3,7.003 })

{0,-0.3,0.003}

fPart( 4 fif 1)0 A it
510 5] B 4 BUE A
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fPart() H £% >
Fr e F R B R, RIE A % TR 10
5 WA

SR DA T AT DL M

FPdf() H 8% >

FPdf(XVal,dfNumer,dfDenom)0 #{ F( #
XVal 75 ) B I L (& XVal 25| K)

$ %5 2 dfNumer( 8 1 EE) 1
dfDenom, 5P 5 XVal 1 F 43 #i #E = .

freqTable)list() H 8% >

‘};%ab'e’"“(f’/ KIIHFEBYF)D freqTableplist({1,2,3,4},{1,4,3,1})
{1,22223334}

Jir e[| 51 R L KT TR, freqTabledlist{{1,2,3,4},{1,4,0,1})

FLAK 25 38 B B0 3 v (V) 50 2% e B 38 4 {122224}

JCE o AR BT A L AE Data &
Statistics [ H F2 =0 A9 IR R -

17T VLA T A 2081 3%

%5%%5?2’%%[1%?%1 1 AfE 906 ZH A
CMHA BB S EABER T
o %0 %T)ﬂﬁé?‘é%iﬂi@]%ﬂ‘ﬁﬁ
2 {245 A1) 3 o ) S YR
iﬁ:

T, (R F I ST B

Ill’

DR AR SR BN A
mam freqTable@>list(...).

R PRSP =
P HIE203 H.

=R FHETFH*N&ZI

& H
I &
P

frequency() H 8% >
frequency(#/ 3 1,binsList)0 4 7% datalist={12,e,3.1,4,5,6,"hello",7}

{8 [\ 21 5 ] th % 95 25 B YR B A {1,2,2.71828,3,3.14159,4,5,6, "hello",7 }
o WL 4;3 £ binsList ' 7€ I frequency(datalist,{ 2.5,4.5}) {2,4,3}
%0 & ( bins) 2 ¥k,

iR Al AR
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frequency()

* binsList 3% {b(1), b(2), ..., b(n)}, 1§ 2 1 6 & ( Datalist H) <2.5

SE § B £ {2<b(1), b(1)<?<b(2),...,b(n-

H &% > 63

1)<?<b(n), b(n)>?}. 71 3k th i1 51 % 2 4 {[fl G 2 ( Datalist 1) >2.5 H. <4.5

1@ binsList B — LR R - 3 flil 76 % ( Datalist H) >4.5

RS, B SIE] EPE Mhello] 76 25 2 57 8, f5:0UTE BE 58 (04T

a2 AH S R AP T R O A A . [EEILEN

PL countlf() B8 $ K 7~ , R &5 R 2 {
countlf(list, 2<b(1)), countlf(list, b(1)<?<b
(2)), ..., countlf(list, b(n-1)<?<b(n)),
countlf(list, b(n)>?)}.

B0 W08 S A 1S3 TIROAE AL ER )

Wﬂﬁﬁ%olm%mﬁm_ﬁ%ﬁ% ilEI
WL EM AN, 52 %8
fi%:203 5 .

& A {E Lists & Spreadsheet JE F 42 2
Hp R £t A7 A R SR B A 51 B
MreE: B2 % countif(), E 15 :29.

FTest_2Samp

FTest_2Samp 7i/ % 1,51 % 2[,Freql[,Freq2
L.Hypoth]l]

FTest_2Samp %I/ # 1,7 % 2[,Freql[,Freq2
[,Hypoth]]]

(N R R)
FTest_2Samp sx/,n1,sx2,n2[,Hypoth]
FTest_2Samp sx/,nl,sx2,n2[,Hypoth]
(T BT RT )

AT A F W€ - stat.results 55 8 &
{uﬁ%‘ﬁﬁ%ﬁﬁc(:ﬁ%%ﬁsﬁ H 15138
H).

Hayiol>02 IR, 8 E Hypoth>0
H,:ol# o2( THR 1H) R, 3 € Hypoth =0

Hy:iol < o2 IR, 7% € Hypoth<0

W TR E BT TCRBER R, 5
2% R ILER°®, H 1203,

H 8% > [

L2 &Y s IES



[l 18 it

stat.F’ sHEE R A 0 St

stat.PVal M BB R 5 E 2 B IR AR
stat.dfNumer ¥ B HE =n1-1

stat.dfDenom

Bk H B =n2-1

stat.sx1. stat.sx2

Y 1 FY R 2 o1 & RLT 5 1 15 Z R

stat.x1_bar G 1R IR 2 & RLF ST 2 M A
stat.x2_bar
stat.nl. stat.n2 R A K/
Func H % >
Func JE B BRI
2 B
EndFunc Define g(x):Func Done
If x<O Then
RUEM A #H BT € BRI A, Return 3-cos(x)
[ T B S — B 38 A L T AN
S RRE i 3, 0T LA 7 R e
47 308 i 60 K R R fodll
Return & 2 8 [5] 45 58 45 5 o
WA BPIOEREIE: WA sAEER
TR AR BT WA, 552 H ]
Em TS TR IS, 6
/\ /j #1{x)=g(x)
(EAVADRNES
-6
G
ged() H 8% >
ged(#0 71, B0 72)0 1 H = ged(18,33) 3

{52 (R ] by A1 51 B I
YL ged, T
1 lemo

K TR
1 ged % LA 4y B
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ged()

1E H B o E A s, o BF B
W ged 2 1.00

H &% > 63

ged(F-4 1, 5| % 2)0 5| % ged({12,14,16},{9,7,5})

{37.1}

0] 1 2 1 A0 51 262 v 35 JE 6 3K )
S FN/NISE @

ged (A B 1, 4 [f#2)0 A gcdﬂz 4H4 ; D
{8 (] 4 [0 1 1A D RO E T R Y 6 8/[12 16

R

2 FN/NISE @

geomCdf()

geomCdf(p, R, | [R)D &4 57(# F R
%g[g%%ﬁl?) s (TR _E R
15%)

geomCdf(p, - iR )for P(1<x<_f- fR)O # F
%%iﬁﬁ%%ﬁ?) o F (& L R F
)

At SAE  BRE L R 2R A T 4 R (4R
5E NG p) .

B P(X< LR, SERE T R=1.

0

I_D

geomPdf()

geomPdf(p,XVal)O 7 ( % XVal /&9
F) B IR XVal B 3K)

S8 B HICRS A o0 A ST XVal I B
I B — R By 0 5l B R B ( g R T
B2 p)

Get

H &% > 63

H $% > [

DEBIRER

Get[promptString,lvar], statusVar] o) dap B SR 4y T A U P AR AR I A H
AT AE o 181 Get #EIUIUAL, W0 #% BUAH 45

Get[promptString,] func(argl, ...argn) SE 4 U lightval o
[, statusVar)

PR AL E Hi 4 4 DL B Ti- Send 'READ BRIGHTNESS!

Innovator™ Hub fifl HU B, 3% 5% 8 Get lightval
B 5 7 4 55 8 var

lightval

Done

Done

0.347922

W ZAER WA
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Get NEHRINER
. ziéﬁ'aﬁ it 3% "READ ..." 1§ & £ Get #5 4 th itk \ READ E3K .

Get "READ BRIGHTNESS" lightval ~ Done

sk —

o K\ "READ.." TR AE 25 F )
promptString 5| ¥ . M7 K W]
%ﬁﬂﬂﬁ*?‘éé\gﬁiﬁﬁﬁﬁiﬁ

AT FE R AL . 1 an, ) i e
F123J€ﬂ'ﬁ¢u$ﬁ7%§&ﬁ wnERE T
$, 554 Getstr I 4~ /2 Get.

N2 H 51 8L statusVar, B i £
E R Th B 75 45 R 4 HAE & [l % o
AU BT E R

TESE AR FEE T, func() 51 B AT REFE
iﬁﬂﬁ%?ﬂﬂ’]%%ﬁ%ﬁﬁk WE

T2 5B VA 10 T Re i R AR AT DL R
52

_ Define func(argl, ...argn) = UEN]
7

Mg, 122Uk Be 1 H 2 E 2 iR

func().

P RE A T DALE A6 5 B AT E BRI

A E AT Get £i5 4, {H M6 35 7£ b8 UL
AL .
B RE: A
Sen

lightval 0.378441

55 2K GetStr, B 15 63
nd. F i :126.

getDenom() H$% >
getDenom( 7 #¢1)0 1& =5 y—6 p

R 51 O R A Ay BRI GE S e[Denom(ﬂ)
X, R R R B & y-3

getDenom(%]

30

2
1yt

2
oy

getDenom
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getKey() H$% >

getKey([0|1]) = returnString zetKey()

8 :getkey() T 7K Tl-Basic i X AH  qum:

TN P S - —

2 1 PNGEER |"getkey_demo" stored " A

ﬁm: Define getkeymdemo(j 2] Kzz: o

Prgm .

o WMEAEREHFEM, Local fey R =
keypressed := getKey() € {8 [a] — keyi="14" Rey: A
05 7 B I R4 While keysrese” o
757 149 [ 46 R hey=getiey 1) e

e keypressed := getKey(1) & &5 3| {if ED::ZPWhKilZy: ey i CEFEREE
2 4% T — {31, A BEUR 4% EndPrgm ke &
%OE@E%%TQI‘E@%Z Done [
A, 38 18 Ay 45 4 R g B
e,

BEREHR:
SO/ B B AT E B

Esc Esc "esc"

I AR - By ZE TH &6 N/A "up"

On N/A "home"

Scratchapps N/A "scratchpad"

fill P AR - B B A N/A "left"

il FE AR - By 5 N/A "center"

filg AR - B4 N/A "right"

Doc N/A "doc"

Tab Tab "tab"

fil P25 AR - R i) T gk "down"

e N/A "menu"

Ctrl Ctrl I 181 [m] 4

Shift Shift Je {2 ] 4% 2R

Var N/A "var"

Del N/A "del"
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AHECHE AR =E 5 1B BUE

trig N/A "trig"

0%9 0-9 "0"..."9"

[N N/A "template"

H % N/A "cat"

XA2 N/A "square"

/ (%% 5% 5 / "y

* R .

e’x N/A uexpu

10"x N/A "10power"

+ + nyn

( ( ("

) ) ||)||

() N/A " (EE)

Enter Enter "enter"

ee N/A "E" (BF£%EC 9% E)

a-z a-z TR =N F R (NF)
("a"-"2")

shift a-z shift a-z TR =TT ER
pn iz
T B ctrl-shift & 88 @ K5

°l N/A Rl

pi N/A ||pi|l

JHEE N/A A8 [A] &5 R
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FE /R A R 2 1% 5] BB

[EIRE N/A "return"

7 = ¥ ()

0 39 47 B ﬁ%'ﬂziﬁ?ﬁﬁ, 1 4 = = T
@. 1N,

N/A Ty e g = = 0

N/A R R S THD 4 1) B3 5] = 0

35 47 HY getkey() HfF M % T | BLEERC (IR T E)
Jesgny, B T HERE [ RAENZFIoHRE

B H Al SR W Z B () s
)

WERGEH LT E, MR T E ] getkey(), F %0 52 FE: E F4 007 Xt & %
%, DL AR SRS .
IR R E I - Qo [F A H 1% on g DL TR X

N FI 1P "support” 18R FE A A WAT , R H 0 TEIA P E A .

=

#*E

ST - TI-Nspire™ £ 4 8k
i

fily 5y B 5

bR, RE A

B MR AR R (PR TI-
Nspire™ Student Software,
TI-Nspire™ Navigator™ NC
Teacher Software)

AR RE

(B3 1€ 73 — At ST

#ALRE A, R A

B G5 B3 B A (R
(1% PR TI-Nspire™ Student
Software, TI-Nspire™

B 5 T E R 252 T Exit Navigator™ NC Teacher

Press 2 Test | f# &) Software)

A5 R ER R bR, B FEM X
(1% FR TI-Nspire™ Student
Software, TI-Nspire™
Navigator™ NC Teacher
Software)

4 BE

ST - TI-Nspire™ BT H iR
&

Tl-Innovator™ Hub i# 43 /

Hh f 3 AR

X - IE R A
# Tl-Innovator™ Hub. f£
sk R A, T-

ST S A [
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Innovator™ Hubf/} & B 5]

S SL R E AR

getLanginfo()
getlanginfo()O 7 4

[l 5 AT A A ) B

o ) g0 s ng O R X ek e R
DLk SE H ORI EE S
HE3L =len}

F} 23 =lda]

3 =lde]

25 T 3¢ =Tfi)

153 =Tfr]

2 KRS =it

far B 3 =Ml

Lt ) R 3 SC =M nl_BEJ
5 3 =no
w2 X =Tptl
PEHEF 3 =Tes)

St # 3C =Tsv ]

getLockiInfo()
getLockinfo(Var)O {H

18l Var H T8 R 82 O 82 8 2
L fige ] 8 € .

18 =0: Var Cfi# B 8 € ANAF1E .

18 =1: Var © 3 8 E B #3200 LB
o Bk M) B

2 HHS 81 HIY Lock M8 B
H% : 155 B ¥ unLock.

getMode()
getMode( /% 70 & % 2 #1)0 (H

getMode(0)O 71/ %

getMode( f;ﬂiz%%@?) BT {88 (1] fg
% R 204 75 2 #m X H Al
R E o

H &% > 63

[[pT]

gelLangInfo() en

H$% >E3

a:=65 65

Lock a Done

getLockInfo(a) 1

a:=75 "Error: Variable is locked."

DelVar a "Error: Variable is locked."

Unlock a Done

a:=75 75

DelVar a Done

H $% > [

getMode(O)
{1,7,21,31,41,5,16,1,7,1 }

getMode(l) 7

getMode (7) 1
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getMode()
getMode(0) : 12 [7] f1, £

SEg
F{}
M &

HEWAH R
T F R B =

m

=
o

f_

}ﬂﬁ W=
N
—

&
e

o
o B BT HACR A

getMode(0) = %
J fl_l%ljiﬁfﬁq“@
setMode( Yy, LAE A R
Bl R A ) IRy O s Q% E
% setMode(), B 1% :129.

H &% > 63
WA 1 41
AW

\; -
u,uﬁ

* kA
ﬁﬁ

UBUAT

w@

R 4 A

2

e B

SR AL B 1

1=F B, 2=12 B . 3= B B2, a=T% BE I3, 5=
TR A. 6=TF B HLS. 7=7F B 6. 8=7F Bh N 7. 9=F
2HET 8. 10=7F B ¥9. 11=1F BE 810, 12=7% B #1011,
13=7% BH #5012 14=[# 5E 0. 15=[# F 1. 16=[H F 2. 17=
€ 3. 18=[H] 5E 4. 19=[# 5E 5. 20=[# F 6. 21=[H F 7.
22=[#] 52 8. 23=[#] 5 9. 24=[#] 7 10. 25=[#] ¥ 11. 26=[H]
E12

A 2 1=NE A 2= A 3=FRE A
ST EN 3 1=1E %\ 2=F} £ 3= F2
?ing@ 4 1=B B, 2= Ff A R L 3=k Jui A
EEER 5 1= ). 2= UE
A
] A 20 6 1= i AR | 2=[BI FF JEE A 3—%@@%‘;
35S 7 1= A 2= N 3= A
getNum() H 8% >
getNum(fJ\g}?I) {E x:=5: y:=6 6
#5181 8 2 500 2 5 etNHm(ﬁ) 7
R, R MHIE IS T genuml
getNum(% 2
1.1 11
getNum(;Jr;)
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GetStr
GetStr[promptString,] var|, statusVar]

GetStr[promptString,) func(argl, ...
[, statusVar)

HEH/IER
i, 52 % Get,

argn)

FERBE 4 i Get T8 & JFHBAHF , R
i@i?‘éix*@ﬂﬂ&iﬂﬁ’]ﬁﬁﬁ%ﬁ?%
AR, R IR R A o 38 B B A 5] 9
("), F R Get $5 4 & i 7] & A 5% K
EHE .

=i

fieE: 5 55 2 % Get, H 1§ : 56 fll Send.
%126,

getType()

getType(var)0 F &

A — {75, RN var WG
R

WK E 5 var, R & 4 5] 5 5
[NONE].

getVarinfo()
getVarinfo()O # O G F 4

get‘\%arlnfo(LibNameString) 04 ffocE

RS H AT A
- 4 ;{a Bl @IE?FH
E’J% GAR-3 /@R N RN =
AT, uﬁﬂﬁém/aﬁﬁlﬁ
)

IEIH??\J?$O

getVarInfo(leNameStrmg)T faal
LibNameString & ¥} P & BT A
LR A, A4 [ A B LI

[ . LibNameString Wh 78 & 7 B ( LA 32
ST SRS AR W S0 F) BT R A

P leNameStrmg GO EATE, A
@. I,:H Iﬂ /\jﬂ:

-~

H #% >
{123}~ temp {123}
gelType(temp) "LIST"
3-i—temp 3-i
gelType(temp) "EXPR"
DelVar temp Done
gelType(temp) "NONE"

B % >
gelVarInfo() "NONE"
Define x=5 Done
Lock x Done
Define LibPriv y:{ 1,2,3} Done
Define LibPub z{x}=3+x2—x Done
getVarlnfol) x "NUM"  "iiv 1}

vy "LIST" "LibPriv" 0
z "FUNC" "LibPub" 0
getVarInfo(tmpj)

"Error: Argument must be a string"

getVarInfo( "tmp3" )

[volcylZ "NONE" "LibPub "

o]

K F PR 63



getVarinfo()

FEVE R A, vs 5 B0 B E Bt 2
getVarinfo() [ 4% 3 . 2 B HI/R vs 1)
2582 35, R G [\l 15 3k 5k
R A R BE AR, R A e B & b
ﬁ*fﬂ:%%(fﬁﬂﬁﬂ b 5581 1) SR AE &
IR

FIF Ans & ¥ﬁ ¥t getVarinfo() % R >R
{EK;, B RE B A SE R .

Jr A 2 pr B BLBL b6 ak
K% H ﬁUﬁ)iZlKH’JﬁA%%, Tii?i%ﬁ@
76 3 W m] A A o B A B AR A R SR
L A5 A9

Goto

Goto /labelName

o 45 I RE W= B JabelName FEE

Hs W2 1 bl 48 4 1 6] — 3 28 Wi

iE 3 labelName.

WA SARKEREIR: FRaAL
7% A 6 BOE 3 AR, 6 2Bl

}

EmTFmARIsE TR IS,
»Grad
#EH 71 » GradD # & =

I 28 5 21 R B FE A R LA

B BE o SR A TR S SR AR RN A IE
8T, g\ @>Grad.

H &% > 63

a:=1
b1 2] [1 2]
e={1 3 7] [1 3 7]
vs::getVarInfo() a "NUM" "[i" 0
b VIMATH " 0
c "MAT" "o
w1] [1 "NUM" "' 0
vs[l,l] 1
vs[Z] "Error: Invalid list or matrix"
v[2,1] [1 2]
H #% >

Define g():Func Done

Local temp,i

0- temp

1-i

Lbl top

temp+i— temp

If i<10 Then

i+1-i

Goto top

EndIf

Return temp

EndFunc
gl) 55

H #% >

FEW AR
(1.5)» Grad (1.66667)9
I F A
(1.5)»Grad (95.493)0

64 K F BLIE)T 9



identity()

identity(Z #¢) > A [

82 [ DL 75 A4 1) B AR T
BB R IE R

If
If iﬂ/ﬁLﬁﬂT
5 )

nl:l’:’

If 77 # 1 5 z( Then
5 B
EndIf

5 A7 MR IE S 2k L, R 4 AT
FER LLAT, $hAT B —3E A Statement
il B [ [ B 55 A1) Block.

AT S A R AR, A AT TR
2, EAN AT B — 5 A o R ([ B

.

I BT LA — (3 4, 7T L
- 7 705 B 0 — 5 51 38

WA EAMEREE: B2
1Tf£ﬁ*ﬂ@§y%&%§ﬁﬁﬁ,uﬁﬁfﬁﬁ
EmFMErrsts TR I=E,

If 77 # 1E 5 z( Then
BB

2

Else

=
N

EndIf

AR IE S AR, AT
3 B 3 b BE 2.

i A7 R S A2 B, R Bk
HERAT b2 L2,

1 BE1 RN g B2 AT DL B — R A

I Bé

15 Bé1

I
%
v

=

identity(4) 1000
0100
0010
0001
H §% >
Define g(x):Func Done
If x<O Then
Return x2
EndIf
EndFunc
gl2) 4
Define g(x):Func Done
If x<0 Then
Return —x
Else
Return x
EndIf
EndFunc
gl12) 12
gl-12) 12

(SR IES

65



If
If 77 #L1E 4 201 Then
B

Elself 77 #£ 1# & 22 Then

I B2

Elself 717 4 1 57 s\ Then
1 BN
EndIf

S HE T MR 25 A7 AR5 ST
Y S e
i, RE 5 A A 2
R, L

ifFn()

ifFn( 77 AR 18 55 20, 47 25 FH 1 [, 47
A AT [ A7 R R AT E) = 5
s SR Bt

B A7 28 5 2 A AR 5 b
ﬁ%%) KA, WARYE LT BLAIKR H

o A7 Pk B 20T A A ) E S B
2R B B

o FHAMMEHEAMBE IR AR, A
B A 2 BT E LR .

o HATARIES I E IR KB, A
BEHEZGIESIE TR &4
W 77 25 16 19 (8, B {3 [5] undef.

o AT AR E E R T R L AE HR
e, R [R] 27 K A i (8 % I ot
B AT AR g E, R A
K € # (undef).

o fFn() BB EE L B = AR I
sl Wt —EE A, Mg am
ﬁfg%%mﬂfﬁﬁ@ﬁf@%ﬁﬁﬁ
VA=A

YRR A AL 0 10 A7 AR 5 (5 ) R
A1) 2 Bl g, B L A 4] 2 B o
%&E‘J%%&%M&vﬁ*ﬁﬂ 17 75 2R F) A
Woth & A

H &% > 63

Define g(x): Func

If x<-5 Then
Return 5
ElseIf x>-5 and x<0 Then
Return ~x
ElseIf x>0 and x#10 Then
Return x
ElseIf x=10 Then
Return 3
EndIf
EndFunc
Done
gl4) 4
gl10) 3
H 8% >
itfn({1,2,3}<2.5,{5,6,7},{8,9,10})
{5,6,10}

1A SE BN A 2.5, BT BLE

A % B (0 B 0 2R ( 5) 4 B R A
%

2 (AR 8 /N 2.5, BT L&

A 2 FUAY (I 70 2R ( 6) 4 T B 4 R 4
E

3K EE AL 2.5, BT LL & i 2 2 1K
Y {3 70 % ( 10) ¥ 3 B &5 R 514

itFn({1,2,3}<2.5,4,{8,9,10}) {4410}

o2 B (R B — i, IRl b SR AT ] D HR
fir B AR -

itfn({1,2,3}<2.5,{5,6,7}) {5,6,undef}
7 2 1 1E ) 0 o g o o o s

undef,
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ifFn() H 8% >

itfn({2,"a" }<2.5,{6,7},{9,10},"err")
{6,”err”}

L0 25 2 A9 R — (76 % D4 2
SR S0 G 18 388 X — I8l J6 K

imag() H &% >

imag(/5 1) = fH imag(1+2-i) 2

B[] 5] WCH) &

imag(Zl/ £1)=> 2% imag({ 3,441 }) {011}

3[R 7 2 R A 3K .

imag(# 1) = B imag([ . > D lo O]

R[] G 2R 1 50 6 e i3 4 34

LiE:3 2% ), Hi%:180.

inString() H % >

ingtring(ﬁ{ WRFH, 4 BFF H inString(" Hello there","the") 7

i = inString(" ABCEFG","D"} 0

8 8] 5 7 R B R —

HH B G B AR A

P26 (#5484 ) T R 48 8 1

5/5/?—?-%43 ] éi‘ M FIiE.

TR = 1( A7 IR — (7

7|:)

E?ﬁﬁ%%?@ﬁﬁ&?%@iﬁﬁ

BIE > KR F AR, QIE E %

int() H 8% >

int(f) = 8 ?m(fz.s) -3,

int(F 1) > S % int[-1.23¢ 0 0.37]) [2. 0 0]

int(4E B 1) = JH
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int()

fHL[R] /N A B2 A 5] B e KB
A T € B floor() #H 4] .

I8 DL T AT DR L

A B e A o, R (] % T Y
P3|

intDiv()

intDiv(#( 7 1, #172) > #
intDiv(71/ K1, 41 #2) = JI K
intDiv( 4 S 1, 7 [#2) = 0 [

m (271 - B72) ROE &SR E
B

2 B e R i, R [ 5l 3 e

P
£ (5181~ %I%ﬁzz)ﬁﬂi’ésﬁz%
B

%BF{

#A ()

N, x T %, y 5 2, vy B B F 51
ﬁ?) = J#

oA B AT T SR

Bt R 0K BE, S XTI E I F
—f(xfjf%)ﬂyﬁé’}?ff]% £ (x5
ZR), Ak = Yk 3 B 3 e SR A5 R Wt
K x 18 . 15 1?1&)65]%%&%1’?)"
oY IR YW B 8 2R, {H G oK ORT RE
‘%’%E*flﬁ(ﬁﬂﬁ iEﬂEﬁDJH:)
Jﬁt@%ﬁl@i‘% VEDY RS

1B 15 T [x 21 220, xf]%[wl]] ill]

b pR Bk B2 R ), R 6
{E7) o I (4 025 UL, g £

c RER.
XBYZ | y I3 Jo y BT 5 2 28
JB A S A > 2 M B A L A
Wy p i 5

xfE FT BL R BT BT R

H &% > 63

B s% >
intDiv{-7,2) 3
intDiv{4,5) 0
inDiv{{12,14,16}.{54,3}) {235}

H #% >

sy 77 A
y'=-3ep+6e1+5 H. y(0)=5

rie=rk23{-3-y+6:1+51,{0,10} ,5,1)
0. 1. 2. 3. 4. ,
5. 3.19499 5.00394 6.99957 9.00593 1C

HEEHEBER,

B> B ) A .

1 F interpolate() B8 LA 5T 5 xvaluelist [

PR A

xvaluelist:=seq[,i,0,10,0.5]
{0,0.5,1.,1.52.2.5,3.,3.54.4.5,5.,5.5,6.,6.5,

xlist::matilist{rk[l]ﬁ

{0..1.2.3.4.5.6.7.8.9.10.}

ylist:=matp list{ri] 2])

{5.,3.19499,5.00394,6.99957,9.00593,10.9978

% A, R <

yprimelist:==3y+6-t+5|y=ylist and t=xlist
{’10.,1.41503,1.98819,2.00129,1.98221,2.006'

interpolate(:xvaluel istxlist,ylistyprimelisz)
{ 5.,2.67062,3.19499,4.02782,5.00394,6.0001 1
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invy()
invy2( /7] 75,df)
invChi2( /] 74 ,dJ)

3l AR R ORI B B df, R

d
AR E (K R 2 R T7) R R B

invF()

invF ([ 75,77 1 H 11,20 B F 1 /%)
7B E 1 /Z)

ST % #h AR R O 50 H AR 0 T H B E
K& BfEF o

invF( [ 74, 7 7 H 1 /%,

B E HZ, SR E
i B8 B -

invBinom()

invBinom( & T8 # 2K, il i IR B, HE

1 7 0= #

IR B
(NumTrials) F1 4%

ﬂﬁ Hﬂ\m

By A [t
58 R 8
S ) ) A =
(Prob), W o BB 7 5 Il 5 {6 ke Ty VUK
ke, fH kB K7 BSE AR E R R R

(CumulativeProb) .

# g i 7 (=0, R BRIR DAAE & BOR
&R (THEX) -

E;’ﬁwbﬁ’ﬁ;ﬁ 1, R DA il BA R &5

¥

rm

invBinomN()

invBinomN( & 77 £ K, f# %,
%w%%’(ﬁﬁ?bﬂﬁ;f@)ﬁ Al BN A

S %1 % 2 B0 B Th I 2R (Prob) BLEY
I IR 8L (NumSuccess), I 2R 8 & {8 [n]
KA B BN, A NAE /DA S
A2 B R (CumulativeProb).

H 8% >

H 8% >

H 8% >

4 :Mary F1 Kevin 1E 7E 5¢ 88 #% 1 8% 18 »

Mary 2 2B 55 Hi 30 U 480 9 6 1 B

IR B T 6 1 IR UG T S R
LA 2 H (BN A R IR, R Mary
TN o BE AN, 3 Tt A R B N, R R
19K 88 4K o 5 Mary 75 B2 18 B 1) 1 R
TR 77%, FU) It D6 25 A YR 1 S5 ARG R B A

%57
invBinom| 0.77,30,l 6
6
. 1 5 0.616447
Binom(0.77,30,~,1
mvEmom L. 74, ’6’) [6 0.776537}
H 8% >l

% %1 :Monique 1E 7E 48 & 85 49 2Rk 1) X 85

iEE LB ﬁiﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬂl_ﬁﬂ’ﬁxﬁ
B F T0%. M ET AT AR E R, HAS
B 50 73 Ay ik W B EERBE L DK

7 fie T (R 15 3 & /D 50 23 19 B R KR
0.99?
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invBinomN()

5 i1 7 2(=0,
AR (THER) -

ﬁﬁﬁ?tﬁﬁﬁfﬁﬂ, B DA i B &6

R DAl U

invNorm()
invNorm( /] [, u[,011)

S p o 4R E 1R

gﬁa%mﬁ%ﬂﬁfi F &> fhi bR

invt()
invt( /4] 75,df)

iPart()

iPart(Z( F) = #E
iPart(Zl X 1) = I &
iPart(FE [ 1) = FEFE

195 10 51 95 B WO A

A B R AR, R {8 8 % o0 R
BB .

SR DA B e m DL A

irr()
ir(CF0,CF 3 % [, CF#E ) > {4

g?rﬁ TN 45 S SR T 26 1 BF 75 R
ammﬁ%ﬁo%m%%ﬁéﬁ
i, M/EI%E%Z

CF 3| % 3 Iﬁ/ﬁ*mi CFO Z. 1% 11
Iﬁﬁ{fii HA3 .

H &% > 63

invBinomN(0.01,0.7,49) 86

invBinomN(0.01,0.7,49,1)
85 0.010451
86 0.00709

o AR, B

H &% > 63

H &% > 63

H $% > [

iPart(-1.234) 1.

iPart

[%,72.3,7.003” {12.7.}

H $% > [

Tist1:={ 6000,-8000,2000,-3000 }
{6000,-8000,2000,-3000 }

list2:={2,2,2,1} {2221}

irr(5000, list1 list2) -4.64484
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irr()
CFAHZF R A%, H
] A fi € BE A (AR AR /
%E(CFJJ%%T LR K REER,

RRAE R 1 E‘H%J\ﬁ, HIJ 05 2 J2: <
10 ooo I IE B8,

HER:AES % mirr(), B :89.

isPrime()
isPrime(#(5) = 1 K i B 4

ﬁlﬁlﬁﬁ—&ﬁ UIRRIHFRE R >2
HEehH E%ﬂ 1R B,

zﬁ?ﬁ??iﬁkﬁ’] 306 {7 %, M Hi%
<1021 (R, A |spnme(§3?%)‘é%

S
BRGNS

$

G

WA HANEREIR: HRmAL

TR R BUoE R, 5525

EmTFmABRIstE TR IEH.

isVoid()

isVoid( 2 40) = 17 #f 7 08 37 58

isVoid(il 57 ) = 77 # i B 7 5t
BE A5

isVoid(ZI/ %) = 77 #k &
*

N]

%Eﬁﬁxﬁ BHEIBER AT
& Rl
WHEBILEIIFFAEN,
B A 1 203.

s

H &% > 63

H &% > 63

isPrime(S) true
isPriIne(6)

false

AR AR E BT AR T — W) B

Define nexlprim(n):Func Done

Loop

n+tl-n

It isPrime(n)

Return n

EndLoop

EndFunc
nextprim(7) 11

H 8% >

a=_ _
isVoidl:a) true

isVoid({ 1,_3 }) { false,true,false}
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Lbl
Lbl 2 3 4 T
E Wb e 2 AR BB S R AR

ﬁ

&7 F H Goto fgﬁg/ﬁ#h 7 ' H =
?E'JT&L“T“ f1s BEN 1R 4

ﬁﬁ%@%fﬁﬁéﬁ?% S5 LA R I A 44
/\[ °

W\ HAIKEREIE: Eﬁﬂéﬁ‘l)\%
Tﬁfﬁﬂ@%&%%!é’]%ﬁﬂﬁ, iE 2 B
EdmFMP R IEHE THIZE.
lcm()

lem(#¢ 71, #572)0 £ 57 0
lem(%1 # 1, 1 #2)0 5| %K

lem( A f# 1, A [#2)0 H [

@@ﬁﬁf%l?ﬂlﬂ’]ﬂi’]‘ e QR
3 B tlem, A& 4> T 19 lem Bk DL 2y BF
E,JElg’Jc% 63\551{%%5%113’] lem B A2 V7 B

o3 8 1) 2 BlAR ft, B R[] 3

L1
o
TC R [ BN A B

left()
left( 2K I 7 # [, Num])O 7 #

19 [m] A 5 57 ep it 7 38 B A B Num

il = JC »
E%‘Eﬂ% Num, Bl {8 [5] & {#] s Ji7 5

left(51 % 1[, Num])O %1 %

81 21 22 1 rp At 7 38 S AR 1K) Num ARl
TLE .

B W Num, B8 (5] 48 {5 21/ % 1 .

H &% > 63

Define g():Func Done
Local temp,i
0- temp

1-i

Lbl top
temp-+i— temp
If i<10 Then
i+1-i

Goto top
EndIf

Return temp
EndFunc

H &% > 63

lem(6,9) 18

lem l,’14,16 s 1,7,5 3,14,80
3 15 3

H8% >
left{"Hello" 2 "He"
lefi{{1,3,2,4},3) {132}
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left()
left( AL #5)0 1% 5 2
8] 5 AR SRS 5 5 A 38 1B A

libShortcut()

libShortcut(LibNameString,
ShortcutNameString [, LibPrivFlag])O
s 2 /eIES

£ H Al S i S O A R
T AL 48 0 AR R S A
libNameString  FlT G Y 1F 1 2 18 .
A T e IR W] R B AR R B N (B 8
YRR o B3 B mT R H & 9 14 1
ShortcutNameString "M H 3Z W14 .

W€ LibPrivFlag=0, HEBR B 5T & R
B ( TR ME)

#5E LibPrivFlag=1, I\ H & &k
JEE ) AF

HE R, 2k
CopyVar, B 75 : 24,

25 TN 4 S R AL, 55 2 5% DelVar,
H:37.

W

LinRegBx
LinRegBx X, Y[,[Freql[, 28 7, € 711

ST ELARPE [R5 Y = A+ BeX 15 B R XAV

SRR Freq. H & B ML A7 7 7°
stat.results I 584,

I BRI A O e 2B A R, 6 R

bh o
X, Y2 B SO S8R .

H &% > 63

H $% > [

% 1B R8T 4 T 6 G 77 30 97 4 B g
linalg2 %4} HE S 1, B e b 4 B 07 3%

Y2 clearmat. gaussl gauss2.

getVarInfo( "linalg2" )

clearmat "FUNC" "LibPub "
gauss] "PRGM" "LibPriv "
gauss2 "FUNC" "LibPub "

lib Shoncut( "linalg2","la" )
{ la.clearmat,la. gaussZ}
libShortcut("linalg2","la" 1)

{ la.clearmat,la.gaussl,la. gaussZ}

H 8% > [

Freq 2 IR AA S R (4E 0 E) - Freq i)
HMECE, THREES X YHES
RHEG I B B R HRE 2 1. FTfA oG
AR ZEAE >0 BB,

B XL Y B EORH W BT E
ARSI .

15 7 BEIE T 51 %
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LinRegBx H % >

G — M\ L BRI R ) 51 2% . H

A AB 3 AR S BT S B RO

H, A g0 &EFEEES.

METRIIEH AT IR L, 55

SF R LR ®, HI:203

iy H 82 B Y

stat.RegEqn e 55 75 FE 5 atb x

stat.a. stat.b PERTEEY

stat.r2 H 7B AR

stat.r AH 1B 17 82

stat.Resid pERTE

stat.XReg B RE A JE B 1Y) EAB o X A1 R 1) R B 5 3R (IR Freq 207 4
% B E R B IR #)

stat.YReg B R A 1 CAB S Y A & P R B B 2R (KRB Freq 25751
K& BRI IR #)

stat.FreqReg stat. XReg B2 stat. YReg #f JE (] 48 K 5| %

LinRegMx H 8% >
LinRegMx X, Y[,[Freq] LA A, A1)

FHE X PR Y BRI y=m -x+b A 1
18 557 (S8 %y Freq) . stat.results 5 81 &
ﬁéﬁ%ﬁ%ﬁﬁ?&( FE2 B HAS 138
H).

Z)E’ﬁﬂ%%ﬁ‘]%ﬁ%l%ﬁ%éﬁﬁﬁﬁl, (RS

X, Y2 B WO 8 R .

Freq e SRAA BN L (AE 0 B o Freq [
HMECE, THREES X YHES
RHEG I B B R HRE 2 1. FTfA ot
AR ZEAE >0 BB,

B XL Y B EORH BT BT E

ARSI .

B e — i LL BRI R K 51 2% . ]
A A B 2% rh ) AR SR BT 3 E ) ORI
H, A ausaatffEEd.
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LinRegMx H % >

METRIIEH AT ICERFM L, 55
2R ILER®, H 1203,

ol

Lk 8 A

stat.RegEqn 5 FE Aty =m -x+b

=
i

iz R W

stat.m. statb | iEf

stat.r2 PAINRES

stat.r HH T8 17

stat.Resid 1l B % 2

stat.XReg B F R 3 5 1 CAB T X A e v 1 R B B R (IR VR Freq. B0/ %)
X\ EE R IR )

stat.YReg BB R 8 B K CAB B Y S P 0 R B B R (IR B8 Freq 275 51

2 BRI IR )

stat.FreqReg stat. XReg B2 stat. YReg #f JE [ 48 K 5| %

LinRegtIntervals H 8% >

LinRegtIntervals X, Y[,F[,0[,CLev]]]
g%ﬁﬁﬂ?p o BT AL E ME K B AR

LinRegtIntervals X, Y[,F[,1,Xval[,CLeV]]]

B O o AR TG y B BB
{1 15 B YR TR ], DL RT3 )
15 MK A R ]

stat.results W S 45 R E(FH2
RIZH A5 :138 H)

P 51 3 0 A B8 2 ZH AR A
KY%E“&ﬁl“ B3R,

’%?, ﬂ)ﬂﬁ% %%X\ YHFE*T*HEB’J

MIRAE R, FHRME L 1. TG R # D

ZER >0 M.

W TR F P AT LR, 55
S ERTFILE®, H 5203

1K 7 BF W 5 7
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4 B

stat.RegEqn 1 5 7 FE 3 atb x
stat.a. stat.b 160 £ 15 Y

stat.df SHEEDLS

stat.r? | 7E AR L

stat.r A B AR B

stat.Resid 18 B % 2

1 S R R Y

W 2K Gt

[stat.CLower, stat.CUpper] BRI fa
stat.ME 15 F I ] 38 PR 22
stat.SESlope B R ERR
stat.s AR AR MR 22
18 F T S JE R T

T Ll

[stat.CLower, stat.CUpper] - 359 = 1 15 H [ )
stat.ME 15 A I 8 P AR 22
stat.SE ST 35 s HE R A HE R 2

[stat.LowerPred,

stat.UpperPred]

B LI e TE L f

stat.MEPred

TH 5L ] 35 B Rk 22

stat.SEPred

TR 0 B AR ER 22

stat.§

a+b-Xval

LinRegtTest

LinRegtTest X, Y[, Freq[,Hypoth]]

H % > B3

AP 5 X B Y 51 3% AR P B L B R AR A
E ke, BA K y=a+Px J7 R p AR
AR B A H8 4 ATAR 38 — (1 5 ST it A

TE HoB=0( 2 [7 1 p=0) 1t M ff 3% -
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LinRegtTest

H &% > 63

B 51 3 1) HE ST % 2B AH A
X. Y & E S UM N S %

Freq RSHZBAAFN R (FE L E) o Freq i
BEGE, THREES X YHIESR

BHEG F 3
RAR 2 20 R

Hypoth £ 248, A
A% H ], B R
(Hg:p=p=0)

H,:B0 B p=0( TH R MH) ¥,

Hypoth=0
Hq:P<0 B p<0 K,

H,:p>0 B2 p>0 IRf,

PR THaX(H 2 1. A T
>

o

18 3 37 A

58 = (A 3
7 i e 1

X E

& 5E Hypoth<0

&€ Hypoth>0

stat.results W T 45 R E(FH 2

RIZH A5 138 H)

WE T IR E LRGN, &

SR IJLER®, H A 203,
B K R

stat.RegEqgn

1 57 PR rath x

stat.t ERUET R (B M E)

stat.PVal BRI AR T
stat.df A

stat.a. stat.b SLN-TEEN

stat.s AR BEHE R 22

stat.SESlope R P ERERR 22

stat.r2 PAINRE i

stat.r HH 18 15 8

stat.Resid el i % 72

15 7 BEIE T 51 %
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linSolve()
linSolve( SystemOfLinearEqgns, Varl,
Var2,..)0 5| &

linSolve(LinearEqnl and LinearEqn2
and ..., Varl, Var2,..)0 7| %

linSolve({LinearEqnl, LinearEqn2, ...},
Varl, Var2, ...) O 5l %

linSolve(SystemOfLinearEqns, {Varl,
Var2,..}) O # %

linSolve(LinearEqnl and LinearEqn2
and ..., {Varl, Var2,.)0 3 F

linSolve({LinearEqnl, LinearEgn2, ...},
{Varl, Var2, ..}) O FI

18l Varl,Var2, 5280 K ig 53K .

55— 5| BUAE SRAB AR 0 25 A 1 I
ST RE A — AR T R, AR
B 5 Wk

5] 411 % linSolve(x=1 and x=2,x) 3K {&
W, mter AT 5 BUSEaR IR & 3 .

AlList()
AList(#1/ £ 1)0 51| %

MaE: o R4 B A N R R B, T
1 \ deltaList(...).

4 1m] 271 2 1 v A K 6 2K T 1) 22 o

o ST BRI 0 AR SR AE
YR AT —{E JT R . FTR
%%#%‘%tt)ﬁﬁ‘aﬂ?@] b —{ii 7t

listrmat()
listvmat( 7l & [, #F 2l 7z 3 #41)0 #5 fit
8R]3R B 3N S 6 TG 3 R B

elementsPerRow( %5 I N\) W] FH A 8
& 1 o0 & E B TERRE 2 21 #K
1 G 2= B — 1) .

H &% > 63

linSolve

[§.x+4'y:3 {w}) [2 L]

x-3y=7' 26" 26
. 2x=3 31
linSol REN 2=
" Ove([S'x-3'}'=7 {n}}) [2'6]

appletdrpear=23 {

linSolveH app!e,pear'})

13 14
3’3

Seapple-pear=17'

[app!e-4+pzm‘=14

-appletpear=6

J{“PP*"?JP@W'}

36 114
13" 13

linSolve

B s% >
AList{{20,30,45,70}) {10,15,25}
H 8% >
listbmat({1,2,3}) [1 23]
listbmat({1,2,3,4,5},2) 12
34
50
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listrmat()

2 41176 5 HUI R h (03B, U 6
N

FERE - 20 SR A R I B A 4 O\ A B
W, AN 1ist@>mat(...) o

In()

In({& 7)0 18

In(#1 Z1)0 51 %

L[5 5] B AR
g%ﬂ%,%%@%ﬁ%maﬁ%

In(7 BE 1O 77 i

] 7 [ TR FE Bl R U 38 A
AP BT H R BB .
TEFH 5T, S 2% cos()o

7 BT 5 T A A R
8B

LnReg
LnReg X, Y[, [Freq] [, 287/, €4 511

P XFIRBL YFI R y = a+b -In(x) ¥
WOE 5 ( SH R £y Freq) - stat.results 5 3§
GREAEE R E (G 2% B 138

H)-

Ziﬁﬁﬂﬁﬁﬁéﬁﬁkﬁﬁﬂl\éﬁfﬁﬁ, [ZERS

PR EIEE 3 eilleSk d elE

H &% > 63

(etn ) ex] 82

In(2.) 0.693147

A 4 o AU A2 B

m({-3,1.2,5})

"Error: Non—real calculation"

A 2 Woak S A A A

in{{-3,12,5})
{1.09861+3.14159-4,0.182322,1.60944 }

I EE iy A X B B A Ok X
1
4

m(é : 1)

1.83145+1.73485+i  0.009193—1.49086
0.448761-0.725533+i 1.06491+0.623491"
-0.266891-2.08316+i  1.12436+1.79018-

5 3
21

A ERAR, Wik ., MR <
B £ Bl A .

H &% > 63
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LnReg H &% > 63
Freq R AR AHF| R (JELE) o Freq 1]
HEGE, THREES X YHER
RHEG P BSEE  THRRE 2 1. iAot
AR ZEE >0 BB

FHHR X, Y I R B B S
AR IR .

A RS SR, R
A A B 2= O ) AR 9 BT SRR Y kL IE
H, A0S AEstHIEE S,
WETMINERE T TR E, &
2% RT L HR®, HH:203.

Ty H 8 B B

stat.RegEqn 1E 55 75 72 5K a+b <In(x)
stat.a. stat.b SENTEES 4

stat.r2 JIT W 1 R 2 AR A E TR AR B

stat.r P B R (In(x), y) 1040 B 3 92

stat.Resid SR 3 BEORE R A ) 10 5% 22

stat.ResidTrans ST R A R 2 A T B R ) R

stat.XReg BB 8 S ) T8 o0 X 21 2 b 1 R BE 81 3 (AR Freq. 287
7 EE B IR #Y)

stat.YReg TR 7 8 55 1) B T Y 21 A (¥ R B B R (MR AR Freq. K07/

D2« B HA 1 IR )

stat.FreqReg

stat. XReg B2 stat. YReg ¥1 JfE ] 58 % 5]
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Local

Local Varl|, Var2] [, Var3] ..

R W vars 2 IR B
U 58 W T oR ORI A7 7R, —
B WORAT 56 AR & T8 2 B .
FRERE : L& 31 5 BT T A ST
o B A7 02, 9 08 S5 Bt
PR R M . 1 R
S 5006 28 I S For JELFEL, DL R A BT
R (A7 2 AT RBUP IE, B2 1 f
VEAG SRR WO B e

WA HANEREIR: HRmAL
TR R BB B, 5525
EmTFMARIstE TR IS,

Lock
LockVarl|, Var2] [, Var3] ...

LockVar.

S50 6 5 01 O 0 M
1 el 2 e 0 110
150 15 5 L B 5
W, t B

HREAL

B RE : R Lock?ﬁ/ﬁ\ﬂqﬁé\aﬁﬁﬁﬁﬂ
ﬁﬁ?ﬂ"]%%ﬁl, R 18 JiR /25 48 Th g 11 i
ST Bk O T BV bR .

H5 29 E A5 1155 H 1) unlock 1 55
H 1% :61 H 1Y getLockinfo()

N

]‘:l

o
A;ﬁp’]‘?

IR AT
R

7
ns R
%

stat. o, tvm R & 5%

al
3

log()
log(f& 11,12 21)0 14

log(#1/ % 11,16 21)0 41 %

%E’%*f%l%ﬂ)ﬁZ 74 R ¥

11

HERE: 535 2 5 BB, FUG 2.

H &% > 63

Define rollcount(): Func

Local i
1-i
Loop
It randInt(1,6):1'andlnt(1,6)
Goto end
i+1-1i
EndLoop
Lbl end
Return i
EndFunc
Done
rollcount() 16
rollcount() 3
H §% >
a:=65 65
Lock a Done
getLockInfo(a) 1
a:=75 "Error: Variable is locked."
DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
log (2.) 0.30103
10
log (2) 0.5
4
0.63093

log 3(10)710g 3(5)

A A Wk U A T B
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log()
Fyl, AE R & TR L Value?
2 )6 1) B U .

ap R4 W A 58, RIE Bl 10 %
J& o

log( 77 B 11, 4E1)0 77 [

18I 77 (ST LA AR 2% JEG 1) S B0RE
i A0 A& T 3K DL A ) B O
Ao 5 2 T at 57K, 552 % cos
0-

TREI L FE A A SR e
(ORISR ) g8

i R s R G 8, RIE L 10 A

=

Logistic
Logistic X, Y[, [Freq] [, 227/, €4 511

[otn ) [ox] 3

log 1()({73,1.2,5})

"Error: Non—real calculation"

M WO AR U B A A

log ({-3.1.2,5})
10
{0.477121+1.36438-1,0.079181,0.69897 }

IILEE i A X B L 4 R X

153
l(‘%1421
6 2 1

0.795387+0.753438+i  0.003993—0.6474"
0.194895-0.315095+i  0.462485+0.2707"
-0.115909-0.904706-i 0.488304+0.7774¢

HEBE RSN, i ., RRMEH <

H &% > 63

FHE XPIRE YFIRP y = (c/(1+a -e-bx))

4 75 Wi B ( SH R A Freq) - stat.results

B ERMAFHAME(HE2HE |
5138 H) .

BT 5 R I A SO e ZEAH R, 6 3R

Ak o
X Y2 B SO R 898 2% .

Freq "R SAFRAE G K (JE L 3E) o Freg 1)
R, THREES X YHIES
BLBE B THRRE R 1. T T

RAR L ZH S >0 BB EL

MR XL Y BB ORH B 8

SRS .
G5 — 1 LA R B AR R

H, A gasEstEeEEd.

REFRsR . A
A A B3 rp R0 AR SR BT Y I F) R IH
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Logistic H % >

WM TRIE DA S TR S, 5
2R ILER®, H 1203,

Lk 8 A

stat.RegEqn e 53 05 F2 30 s o/ (1+a -ePX)
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randNorm(y, o, {5t /A #4) & 1¢ 45 52
¥y 5 & oy 4, 8 (8] 6 5 Al i oA
T BT AR

randPoly()
, ) = EE

(CACIE S 22 /GHECR - /E R E N
RO R —9 2 9 F [7 N FiE B
W HIHRBARAE.

BB 0hZE S 0 & 99,

randPoly( %

randSamp()

randSamp( 2l 2, 7 B (X B4, 5L [E]
M) = S %

A, HAT S B IRARR (A A ik
£k=0) BUA B IR AR A (A 5] i £
=1). TAR 2 B A

RandSeed
RandSeed 2%

B =0, JIBLEL B0 A R s
Jii T A% fEL A AR T A B #0, AL
i 2 A A M1 AL SSORE T, I 6 AR AE R
GAORE T LAAE T2

A #% >
¥ 45— U mte), AR o 1 9

FE .

H 8% >
RandSeed 1147 Done
randNorm(0,1) 0.492541
randNorm(3,4.5) -3.54356

H &% >
RandSeed 1147 Done

randPoly(x,5) 554304 63 iar 6

H &% > 63

Define list3={1,2,3,4,5} Done
Define list4:randSamp(list3,6)

{1.3.3.,1.3.,1.}

Done

list4

H$% >
RandSeed 1147 Done
rand() 0.158206
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real()

real(f51) = 1H
(CSEIRHE S =i
real( 7/ £ 1) = Fl/#
BRI A T ER N EH .
real(#1 [ 1) = A fE
R A TR .

» Rect
7] & P> Rect

VE R 0 5 AT o R S A A O\ A8
BT, 7l N\ @>Rect.

UL R 3 [x, y, 2) 8K [ &
W) B 06 ZH S 2 MEEK 3 4, T BT BA
1251 0 B S A7 0 B

VER P Rect/2 R IR S, W
i bR B A 4B A KRR F R N
KE, M H L EH ans.

7 1 105.
FZ B E P Rect
DL AR T 20 a+bi BH o~ 42 0 1E .

P2 BAE VT LA AT T 4 BOR A, (H
N reid I ML A A KSR R

VR B A ZE A FE A BE BN
(re 0) His i A%

H &% > 63

real(2+3-i) 2

real({1+3-,3,i}) {130}

o 5 Y
H &% >

(3 R LE)PRect
4 6

[1.06066 1.06066 2.59808]

I A

I
4~e3 »Rect

O

AL W

(1 £ 100))»Rect i

11.3986

2.+3.4641-i

JE W A K

({4 £ 60))pRect 2.+3.4641-i

EREAEEEWA £
T EL

;e el H 8% I AT 9 R
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ref()
ref(#E B[, 2T (H]) = 0 B P
B A BT B BB T ref(|

7790 B 7E 2 10 G/ I 7 o
i R R G
[=]
n%ﬂﬁ%&ﬁ?%*%
PTG 3 0 A 50 0

\ %ﬁ%m

o H A [otn](enter] B H BIERIT
UL A X B 8 B A, I R &%
& F F 75 B E Sk AT A B
E

o HIRABME T AL H A, A
THR ARG E MG A wm
5E—14 max(dim(%= f# 1)) srowNorm
(HE f# D)

i G TE A ST N R 8 I T
R, AR Y R A A %o

Bl an 7 R E AN IEF X P a,
Rilgr 3 & AlUE, W RUR LN 4
R
al0 L L
rello 1 0 .
001 010
00 1

25330 S8 A, 72 AT a 1

&, s FH AT~ (T 1) BACE .
a 10 010

refllg 1 of|le=0 001
001 000

ER: N ESHE RN rref() H

%124

m
%

\'4

&=

SR FSECH P

—_

0
—
jlg \1|,_.u1|u>
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RefreshProbeVars
RefreshProbeVars

A] 34 %5 it TI-Basic f2 N AT A
TH 2 B JE B AR B 1 R B M .

8
W PN

R S5

@?@ﬁm

. B (R N A HUEAE)
=0

Vernier DataQuest™ [ F 72 = fi
Ak HBERERER.

é%; YE 2 :Vernier DataQuest™ JfE

B R R, 4
et 4 e | D

£

SRR

Vernier DataQuest™ JfE JH 2 2 i
R CE]
=2

Vernier DataQuest™ & F 72 & &
BB, {5 R T AT AR

AR
BE
434
£
#
AR
A&
434
k2
#=3

H#% >3
w1l
Define temp ()=
Prgm
© Check if system is ready
RefreshProbeVars status
If status=0 Then
Disp "ready"
For n,1,50
RefreshProbeVars status
temperature:=meter.temperature
Disp "WE: ", temperature
If temperature>30 Then
Disp "Too hot"
EndIf

© Wait for 1 second between
samples

Wait 1

EndFor

Else

Disp "MARYEM U, MK B! "
EndIf

EndPrgm

VE B UL 48 A S AT H C TI-Innovator™
SEMWAAH
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remain()

remain(f4 1, 1H2) = 18
remain(71/ K1, 71| #2) = Ji| K
remain(#E S 1, 75 FE2) = JEFE

A8 8T A8 45 ) T 28, BRI —
I 51 B 5 8 51 B ke
remain(x,0) x

remain(x,y) x—yeiPart(x/y)

#57E & 3 remain(—x,y) — remain(x,y) i&
MsE R R AN RE, o2
2 — 8 5] WA AH R R 9E

HEEHFHE2EHIER mod() B
A 2 90.

Request

Request f/%/%?"‘% SR, B IR
[, Ak BE 5% #11)

Request #2715 7/, func( 5] M1, ... 5]

) [, #oR B, KRR AE 2

AR 2 f & 2 AT I BN

o ﬁqs/T%:%u BEEE 7, e
&%ﬁﬂ%%%)\ B,

i FH 3 N [ 0 % — R [ESE ]
B, BN 7 3 N & R R A 5
W var (01 .

zﬁﬁﬂ%%‘f ?EX(F}] AR e

kY] G &%%,%fﬁ@ﬁ
PR 2 7T 4 0 1) i

328 1) B A ) WA LR AT T

B

o B BN MR R R 1, 1
7 51 32 T L E S B 4 o BEUR B
S 1

o EHRMENRELR o, AR

S EC B b BUR $E R IS AN [ .
%ﬂ% ) A 7 42 B 5| WonT fi A SR B

& WO a7 R 7 3. RETE
B, R R T A AR S B

=

H &% > 63

remainl|7

0)

3)

remainl|7

remainl-7,3 )

remainl 3)

(7,

(7,

(
remam(7 3)

(7

(

remain({ 12,-14,16},{9,7,5}

-

AR W

H $% > [

Define r‘equest demo()=Prgm

Request RAg '”,

Disp “THf& = “,pi*r2
EndPrgm
AT R 20 N B 7

request_demo()

Radius: 672

]

a

Cancel

BRI REE]R, AT H AR

F1L: 6/2
T fif= 28.2743

R W
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Request

o WIIRAEFHE IR — T (MR Bk
Enter B, Ctri+Enter, I JA BE % 2411
Bt & B E A 1.

. %:E\I

|, KBS
0

Sunc() 51 8RS AR AR AE H 2 1
BRI TR EREEEN)
e, MR A PITUTES

Define finc( 5 841, ... 5] #) = & H
HH

[A] 7

WX E A

%, %Ifﬁﬁ'iﬂﬁn@ﬁﬁ E%‘% 14

oy E&EH
° Hag @

=

_\1‘

=

H

e
-~ I

Q

A

R
HAZF

i

=
= HJif

E@,afﬂﬂﬁleRequest
SRR, 5 AT R A Eh 1

o FHEM: 1A SH N A5 4%
[enter] 52 .

e Windows®: 1%} F12 $ 3f # ¥ 1%
Enter .

e Macintosh®: {Z 1 F5 3 10 & ¥ 1%
Enter .

o iPad®: JEHIE A BURRIR . &)
D 4 4 45 AR BT

ER: A 2% R, J 110,

RequestStr
RequestStr £2 z( 7 &7, 5 8¢|, B8

#

H % > 2
Define polynomial()=Prgm

Request "t N — i x[f) % JH K . "
Disp "H EIAR 2"
EndPrgm

sP(X)
,polyRoots(p(x),x)

AT A% 230 B A\ [B] 7

polynomial()

Enter a palynomial in 2| x43+3x+1

BN xA3+3x+1 WP IR I [(BESE] %, HE B
#h R

R % :{-0.322185}

H % > G
HH U FRER

Define requestStr_demo()=Prgm
RequestStr “fR(\ 14 :”,name,0
Disp “lHJEEAA “,dim(name),” F

Jhe .

EndPrgm

AT AR 0 N [

requestStr_demo()
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RequestStr
HECE T DL & B AT € B IAR
A F i F Requeststr 15 4, 1HASfE H

£ bR B

7 B A kAL A AE A PR A
g;q{/;estStr B4R, BT T 5

o FHEME: 1A SHE G A5 4%

[enter]) 3 .

e Windows®: 1%} F12 $ 3f # #5 #%
Enter .

e Macintosh®: {Z {1 F5 3 10 & ¥ 1%
Enter .

o iPad®: JEHIE A BURRIR . &)
D 4 4 45 AR DTS

ER: a2 R, J 5118,

Return

Return [ 57 Z()

{8 [m] 28 5 20 A 2 oR BAS B . R
Func...EndFunc [% £ .

R EA RN, BEE
Prgm...EndPrgm & B 1 {# F§ Return if
B A 51 %,

WA BAKEREIR: Hr@mAL
A7 R 3N B8 BOE BN AR, &5 2 B
M TP TE S TR .

right()

right(#1 £ I[, 7)) = S &
BLIR] 2 2R 1 o 48 A7 38 57 3k 1 40 1
JLER

R W e, R R R R B
right(H i 7 AR [, 7)) = F

80 0 A 0 5 4 P A 38 A 1 B
EOTEST

H &% > 63

*aur name:|Frank

EED

I R R TR R (R, B
ML B R o, AIE LT g
W 2 7 S R [E] )

requestStr_demo()
[FIERF 5 {5 0.

H &% > 63

Define factorial (1111)=
Func

Local answer,counter

1 - answer

For counter,1,nn

answer- counter - answer
EndFor

Return answer{

EndFunc

factorial (3) 6

H $% > [

right({1,3,2,4},3) {324}

right(”Hello ”,2) "lo"
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right()

gé W Z5, Bil e (o] S i A IR 7

right( FL #2) > 1 H =
R FERNEAEXGEN .

rk23()

KW, 5 si?f ié%? FE 1,
diftol]) = fEﬁéﬁ

rkzs(@ﬁﬁ%%ﬁﬁ%&@ £ )7 2l
%%{ SE0, iKY, [R5 7 SR
SFBOL B, difioll) = o fi#

rkzs(@ﬁﬁﬁ/?% B, 5% 7 5
%@ {353?0 O NSk VS
P B, diftol) = A R

@ﬁﬁ W L — i 35 07 3 ok i 7 R A

%=EXPV(VGV depVar)
Hr, depVar( 3@0) B3 #0, 1%
EXE T 00 3N ). 4 Jn] -

S b, eh 5 91 5 0 AE 8 [
Fﬁ &EI’J AU A SR S B e

FHEE I R T RN
@ S A

LA A 38 ) E 5 2O A 8 8%
J5 72 1 (ODE).
Rr A A 18 0 #5520 R 47, ﬂ%ﬁ"

ODE J5 2 30 4H ( ] JiE i [A] 42 ;%’(fij
R R S UERE) .

ﬁﬁéﬁwﬁﬁﬁﬁﬁiﬁ%,ﬂﬂﬁi‘ =
ODE J5 72 30 4H ( %] 1 A [A] 52 84 )7 2
ZEh I R 8 O )

é—éﬁlﬂ gzéz

U B ) 2SR T2 M

oy

{0, 7%3% } A2 %ﬁ:?ﬁ
*, RN 5;7 VES TN
U

H &% > 63

H 8% >
gy R
y'=0.001*y*(100-y) &2 y(0)=10
1k23(0.001+y-(100),£,,{0,100},10,1)

0. 1. 2. 3. 4,
10. 10.9367 11.9493 13.042 14.Z

HEE PR, L A, R <
B » 72 ) Ui A

B2 diftol #% % 1.6-6 B A1 [F 19 75 12 3%
1k23(0.001-y+{100-y),£y,{0,100},10,1,1.£°6)

0. L 2. 3. 4.
10. 10.9367 11.9495 13.0423 14.2189

TR (A
yI'=yi+0.1-yl-y2
2=3-y2-yl-y2
Hofr, yI(e)=2 K y2(@)=5

|
k23‘[3*”;° oy ulviyzhlos) {25))

0. 1. 2. 3. 4.
2. 1.94103 4.78694 3.25253 1.82848 »
5. 16.8311 12.3133 3.51112 6.27245
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rk23 ()

A 55 52 7 31 ¢ 0 52 TR 58 BOR) B AL 1
B

m%“ﬂﬁ%%ﬁ&#gﬁ
(BB D ) = sign( & A 58 8- 5%
0), H@IEI f@?()ﬂ*“ﬁﬁﬁé‘ AT

B
t

F-:sign

1:1 ﬁfﬂﬁﬁ
%Ei A%{;S
BB
BER
EEN
@S

root()

root({7) = R
root(1 1, 142) = R

root(fH) & {3 [\l /& {17 J7 4R .

root(14 1, 1H2) @@Eﬁ] W 1B 2 IR 5

MR o B 7 7T LA BT WO B L 1

%%g{%ﬁ %%ﬂﬁfi%ﬁﬁ&@ﬁﬁ
.

I EE 275 DL K NIR 7 IR A
i1

=
cH

Iy

\r

g
i

A

rotate()
rotate( & 21 1[, I i v #7)) > 8

R O A B Y EI’JHJE &7 LA
13?17%‘5(%%)\%‘53?1,? S Q@Jﬁiﬁﬁ‘%

B IE AR 64 ot “IEMIE R . &
BB KRB Rz N EE, A R4
o DL R A5 0 2§1fﬁ%)\%ﬁ
WMFFEANEN, FE2 B HER »B ase2
A 16.

5 AR A O AR, R A .
T IRAOL B AR, R 1A e . TR
iR 14 B ) -

510 7 A L 4B R -

\\

% o F P

>”<“§ ot

H % >3

H &% > B3
3\/g 2
3\/3 1.44225

H % >3
3 3 35 5

l‘olate(Obl111111111111111111111111111111)
0b10000000000000000000000000000000001

rotate(256,1) 0b1000000000

EE B EEAUR, Wik ., RRMEH
<H > B

7N 3 A7 3 R A K

rotate(Oh78E) 0h3C7
rotate{0h78E,2) 0h80000000000001E3
rotate{Oh78E,2) Oh1E38

122 KFBEIE T 5%



rotate()

A A7 7 1a) A B4R
0b00000000000001111010110000110101
RABKAL TR R LS.

KA
0b10000000000000111101011000011010
T BRI [P 4 R o DU A 20 2 e
rotate( 7l X 1], T & 1/ #()) = I #

L[] 51 1 Fe A 7 Bl 1 1R (i B0 oo R
BINRIA . HE RSN K]

A IR A O TEAR, AR A e .
IR A B B, T A e . THRR
HR -1 A AR HITR) .

rotate(Z & I[, I R (7 #()) = F
B [a] = 5 1 KA RS Bl B 1R A7 B 5 e
BRIBIA. ENERFHEL

A I AR B TEAE, R R .
IR A7 B S, R A ?E&
iR —1( 1) A L {5 )

round()

round(1& I[, 17 #(1) > &

{30 [A] Y # TN B /N BB 15 15 5 AL U
51 9.

17 8006 28 EO%lZ@ﬁIWE’J%
W, 5 W 7 B, BIE R DY HN
B 12 fJ A R B 51 8

iic)a RN B T RS BN T

round(F K 1, 17 #01) = F#

8 [a] e rh 0 2 DY 4% TN B4R E AL
5% .

round(#E BE 1, 17 #01) > 4 B

B[] 2 rp T R DY 5 TN B4R E
f1

fir ¥t

H &% > 63

BEERMA E N A B SN
W, A TE — 2 BAT 0b BE Oh 7 (3K
FF, AR FE 0) .

| I A R R A

rotate({1,2,3,4}) {4,123}
rotate{{ 1,2,3,4},2) {3412}
rotate({1,2,3,4},1) {2341}
rotale( "abed" ) "dabc"
rotale( "abed" ;2) "cdab"
rotale( "abed" ,1) "beda"

H &% >
round(1.234567,3) 1.235

round({n,\ﬁ,ln@)},‘g

{3.1416,1.4142,0.6931}

roundﬂlﬂ(5} ln(3)J,1) ll.s 1.1J

3.1 2.7
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rowAdd()

rowAdd(#7 S 1, rindex1, rindex2) =
H i

{8 [ A7 i 1 E'JE'JK Hod rIndex] Bt
rindex2 Wi %) i) 4 *ﬂ HUAR rIndex2 %1 .

rowDim()
rowDim(#5 f#) => 1# 57 1(
8 [ A7 S A B

HEFFH2EZNEN colDim() B
T :23.

rowNorm()

rowNorm (4 f#) = 1 4 =

194 [m] A [ifvh - 37 0 2% AR 3 FA) AR
rKAH -

< ) BT T 2K HR 6 28 4k 5 K
. HEE 2% W EE R colNorm() H

N%M‘l&

: 3

rowSwap()
rowSwap(#: 1, rindex1, rindex2) =
iy

{815l rindexl B rindex2 Wi %) H 44 1)
Mg,

rref()
rref(K1 S 1, 25 7F (H)) = #H F#
8L [] A 5 1) 5) 58 A0 T B

H &% > 63

rowAdd( 3 4 ,1,2)
3 -2

i

H 8% >
12 12
3 4|>ml 34
5 6 56
rowDim(mI) 3
H % >
S5 6 7 25
rowNorm{| 3 4 ¢
9 9 7
H &% >
12 12
34 - mat 3 4
5 6 5 6
rowaap(mat,l,S) 56
3 4
12
H 8% >
2 2 0 6 66
mefll ;3 9 9 A —
5 2 4 4 147
010 —
71
-62
001 —
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rref() H$% >

. EIMH 50R B B8R
IE 8 % e R U, R R &7
‘\iﬂ)ﬂﬁ?ﬂﬁﬁﬁﬁi%ﬁﬁﬁﬁ{’ﬁ

o HIRA B WS ER AL A, R
TERAEHFEMFE W T
5E—14 *max(dim(%#= f# 1)) srowNorm
(H [ 1)

ER:AFE2 IR ref() H A 116,

S

sec() (te] 2
sec(fH1) 0 18 B WU

sec(F #1)0 I #% sec(45) 1.41421

sec({1,23,4}) {1.00015,1.00081,1.00244 }

A B 1R IR RIE, B e
RIPETLRLZIEFIFER,

&

MaE: R4t 45 H a5 A 2R

B, K5 WURE A R A R

MBI E M. AT A °0 6al Tk

7 R R

sec’() (trie] 52
sec(/E1)0 14 P s

sec‘1(f/]z\%<]) O i sec"(l) 0.
{E A EEE 2 E A, B E

WE TR R %I HRZ R IEEMER

Ik B I F B

MaE: R4 45 H ar i A 2 ; =0
SEE s s e se'l2) :
AN E A

KFBENEF A K 125



sec’()

B RE < n R AL MR SR N R R B, W]

H N\ arcsec(...) o

sech()
sech(/£1)0 &
sech(Z1/ # 1) 0 7K

B[] 18 7 ) & il IE EE, S R
gfdf[ %76 % 2 W i I ) 1 1

sech™()

sech”(f51)0 &

sec'(FI/ & 1) 0 5%

{80100 15 1 1Y) S 8 il IE B4, ok {8 (A
BEAEXIFEITGRZ RE I IER
ENARTE3

Vi R R i S E G NN
i \ arcsech(...) -

Send

Send exprOrStringl|, exprOrString?2] ...

PR FHE A E ik — Ak £ A TI-
Innovator™ Hub §§ 4 F| £ 18 £ 11 43 =
25 o

exprOrString W28 7 H 21 TI-
Innovator™ Hub $& % . exprOrString i@

LS USET.." TR A DL KIS E , B
£ % "READ ..." ¥§ & VL EL R & K,
5 B e AL T A

B R R DAAE A ] 3 AT 08 2R
2 ﬂ%knd?av,fﬁﬁi/iﬁﬁ_ﬁ%l

W,y

(1) 3¢

IR F X
sec'({1,25})  {0,1.0472,1.36944 }

H &% >
sech(3) 0.099328

sech({1,2.3,4})
{0.648054,0.198522,0.036619 }

H &% > 63
I A B AR 4 B A

sech“(l) 0
sech™({1,2,2.1})
{0,2.0044-i,8.615+1.07448:i }

SEB/IRR

1 40 -5k N RGB LED A %5 €2 T 2 B B 0.5
i

Send "SET CCLCR BLUE CI TIME 5"

Done

o) dap -3 SR 4y T AR R S P AR AR 2R H
B (A - Get 15 4 & FECHUE , 108 8UE
18 52 45 5 B lightval .

Send "READ BRIGHTNESS" Done
Get lightval Done
lightval 0.347922

126 K BEIE T 5 #



Send

FsE: 5 55 2% Get (H
(E T 63)%nevmo(

155 1 56). GetStr
ﬁ%)

seq()
seq(Expr, Var, fi€, &, 2 B0 51| £

it Low Z| High 34 i Var {& (LA Step
Fy AR, B Expr R AE, 3 LA S
ol &8 B A E] . seq() BAT B ERAR ,
var It Rt WA R HE .

Step [ A% {H = 1.

seqGen()

seqGen(Expr, Var, depVar, {Var0,
VarMax}|, ListOfInitTerms [, VarStep |,
CeilingValuell]) O 7l %

$t 347 5 depVar(Var)=Expr &£ IR
B2, W Fros (€ Var0 2| VarMax
WO B 8 Var WAE (UL VarStep %
WA EE), A Expr A K
ListOfInitTerms 3K depVar(Var)%f JiE i?
Var I, W0 &5 SR H Bl & 513K .

seqGen(ListOrSystemOfExpr, Var,
ListOfDepVars, {Var0, VarMax} |,
MatrixOfinitTerms [, VarStep |,

S EHIRER

18 4 <3 56 B R B (V) 5 6 A 0k B 4y AR TN
AW W\ o {3 FH R 5K 5% B iostr.SendAns
Al BEOR oy SR AR AR A, N0K SR A5 1 5 X
&N,

n:=50 50
m:=4 4

Send "SET SOUND eval(m* n)" Done

iostr.SendAns "SET SOUND 200"

se (nz,n,1,6)
q

seq(l,n,l,IO,Z)
n

1 1968329
sum|seq|—,n,1,10,1 e

n2 1270080
B EE : G IE RN A ST A ,
R T o
Windows®: % Ctrl+Enter.
Macintosh®: {4 #+Enter.
iPad®: 1% 1L enter SR 1% IE ~

1 1.54977
sum|seq|—,n,1,10,1

n2

H #% > B

B u(n) = u(n-1)2/2 I FT 538, Hp
u(1)=2 H. VarStep=1.

(u(n 1 )
! 4
9’

=
,,3,

seqGen|

_6
405

Var0=2 [f #1

15 7 BEIE 5 %
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seqGen()
CeilingValuel]]) O 4 fi#

$1 %17 5 ListOfDepVars
(Var)=ListOrSystemOfExpr &4 77 72
A (EHR) M IEFERE, a1 F s AR
Var0 | VarMax 3 i1 H 841 Var 118
(BL VarStep %38 = 4 FE), 1
ListOrSystemOfExpr 2~ 3% %
MatrixOfInitTerms K ListOfDepVars
(Var)$t A Var WE, 304 &5 R H
[ 2% 6 e

seqGen() AT 5E 1% , Var B R 46 N
@T‘%%Eﬁ

VarStep W AR H = 1,

seqn()

seqn(Expr(u, n [, ListOfInitTerms|,
nMax |, CeilingValue])))O 71 %

13417 51 u(n)=Expr(u, n) 4 JH 5
F, W N PR A 1B nMax 340 n
HIME (DL 1 23824 0E), A Expr(u,
n) & K ListOfinitTerms ¥f n §) %t
};EEJ%ZK u(n) FRIME , 6 A% &5 SR8 B 2

| o

seqn(Expr(n [, nMax |,
CeilingValuel)O 71| %

¥R IR 18 1) u(n)=Expr(n) &4 IH
B, WR AR A 13 nMax 3500
nEl'Jﬁ(U\ 1 %34 Zﬁﬁﬁ) i H Expr
(n) A K u(n)”‘fﬁﬁﬁ/‘nﬂ’]ﬁ DI
2*%&@7%5'%%

WRKH nMax, 3% & nMax %5 2500
R nMax=0, HI| &% & nMax % 2500

B 5% : seqn() & 11l seqGen(), H
n0=1 H. nstep =1

H &% > 63

squen(@,n,u,{z,ﬂ,{a,})

24 7 19
3712760

A PP 51 0 7 R A

squen! 1 ujn 1)+uI[:n—1]},n,{ul,uZ},{1,5},%}'
2

1

[SEESEE
Nw W=
—
©
—

Nl

2

B RE - DA 4] 46 TH A e b i) void (L) 2 H
AR B ul(n) B 90 46 TH AL B8R )
3 ul(n)=1/n BT &H 51K

H $% > [

EE S uin)=u(n-1)/2 AT 618, Hrb u
(1)=2,

seqn( u(n—li] ,{ 2 } ,6:]
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setMode()

setMode( /% 20 # 7% 7% %, 3% & FE#)
O &%

setMode( %1/ %) O Z % 51| %
R R B2 A R

setMode(# 20 & 7 B 8, i’ & B HY)
ﬂ%ﬁﬁ%ﬂ%ﬁﬁgﬁ'?gﬁ%ﬁﬁgﬁ
A% E G R ER E P A9 15 5%
155 3 iR R S ) S R %‘5[ 18 JH 5%
B 52 PR A 2 2 /08 B 3R frﬁ—trF'EJ

f%fﬁ?%fﬁ%?i?)ﬂﬁ" T5 R 15 B 1
gﬁ% WA R E R A A K R

&E%@?ﬁﬁ J& 35 7 w25 ) B e
| b2 T B RGRE ;E*ﬁﬁﬁ‘l,\ﬂij
*{EQEﬁﬁﬁl

setMode( %1/ ) T &% 45 ¥ o £ TH R
5E o FI A NTE A R A AR 3 4 WD
7% W, setMode( 1 ) : 18 [a] S AL
B2, B NS 2 AR i 4k 158 =X R0 %
TE [ R BB

& LA getMode(0) = var &% 12 it ;ﬁ D)
Q % Rl 7] FH setMode(var) i Ji
, B3 R IR A &
getMode(), H 1 :61.

ﬂ%ﬁﬁuﬂﬂﬂﬁuﬁ %
BRI o 25 AT fi] @ 72
*ﬁﬁ‘%m, FI] 42 ) #E [m] 21
E’J%Iiﬁﬁ% JiT o8 4 AR 2

e

T Tur 8
P
M
= Wy
Erl‘t Lﬁ%

Sre T Iz

) EE A P nw KEE"T
o
-

ER&g3]

E%

FEREIE: Mi@mAZ
@%ﬁﬁ&ﬁ’]aﬁﬁﬂ,uﬁ/@ﬂ
hRTE S T B &=

BOE ERMER FEmn
2

=
=

H &% > 63

Fi I TR O SO TR B, 3R n 0
BAE, ﬁfwﬁu Fix2 [ 5% 52 $E7R mo $A4T F2

AR, 5 b A TR R 75 .
Define progl():Prgm Done
Disp T
setMode(1,16)
Disp T
EndPrgm
progl()
3.14159
3.14
Done
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B B8R B RE R

B

R 7 B 1 1=7F BRI 2= B, 3=7% B I 2. 4=7F Bh B3, 5=7F
BhUK 4. 6=1F BhU5. 7=1F Bh U6, 8=VF B UL 7. 9=iF B
#8. 10=7F 25 #09. 11=7F B #010. 12=7F B ¥ 11, 13=
77 B 812. 14=[E 52 0. 15=[F 52 1. 16=F 52 2. 17=[F &
3. 18=[H € 4. 19=[H 7€ 5. 20=[# € 6. 21=[# & 7. 22=[#
SE 8. 23=[# 5 9. 24=[# 5 10, 25=[f ¥ 11. 26=[H] 72 12

g 2 =98 1. 2=FE B0 . 3=ME E A

Fa Bk 0 3 1=1FE % . 2=F} & 3= F2

iﬁﬁ@ 4 1=F B 2= A JRR A . 3=Pu JoE

EEITERR 5 1=F g, 2=10 UE

U

I 1 A% 2 6 1= A FEAE | 2=[R0 FF B A | 3=FR [ JE AL

IR 7 1=t 1N 2=F N AL 3= L

shift() H 8% >3

shift( B2 2011, 8 17 7 00)0 #4 T fr R

PE) A B P ALG. T BLA shif{ob1111010110000110101)

?Eg%?ﬁg%%?ﬂl EY i KL@E? %%Jii 0b111101011000011010

A9k eafic MR, oy

%?gﬁ?l K IS B SR A hift(256,1) 0b1000000000

[, 7 %% DL A A5 B0 S5k L R

N . mFEFFAER, 52

PBase2, H 1l :16. o I A R A AR

ERAO T BOE TS, Rl A RS, %5 shifi(Oh78E] 0h3C7

B 7 B A A, EIJ MABAL. THEX  shifon7sE,2) Oh1E3

fh /2 -1( r‘“ﬂif@*m) shift{Oh78E, 2] Oh1E38
TACIATRE

B0 G ARt L U, e ook on

0 4 1E 52 47 38 [0 379G » ! (B2, mAEs ey o).

B 4 17 A5 AL B

&M B 7T 13 A5 B L o

0b0000000000000111101011000011010
s AL 0, HlAE E o)
B E 1, Rl b L.
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shift() H 5% >
AR
0b00000000000000111101011000011010

JIT RE IO At R 1 DASE IS 2 7 o R
ft AN B SR Rl T

shift( 71 % 1 [, # 07 7 #01)0 51 % i A 3 SR A R

HIn] 71 261 7 A %% Bl £ fr 7 BAe oo shift({1,2,3,4}) {undef,1,2,3}
%?ﬁ ff &l ZIK o i 2) B 2R ﬁj%l ° Shlft({l 2,3, 4} {undef,undef,l,Z}
%féﬁ/jfj@?%Eﬁ , ,EJJ ['lﬂ E%{j o % Shlft({l 2 34} ) {3,4,undef,undef}

AL 7 B G, R A #20L. THEL
ER-UMABE FHTER).

Iﬁzuﬁﬁi’fiji’?ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%bﬂ)\ﬁﬁ
TLE, A BE K BOE & Tundef 1 1F

98,

shift(7~ 4 1 [, B 1/ 7 #0)0 5 o shift("abed") " abe"
B <7 61 2 285 B0 75 £ 1 shif{"abed" 2] " ab
fn BHIEIA. BB FH L, shift("abed" 1) "bed "
R 7 B A, R IR AR AL . A

B O AE, Ml A BN, TR

{7 -1 WA BE)— 5 T) .

IR 5L 1 78 72 5 B SH B &5 I 1)

TG, A e HBRER/TIK.

sign() H 8% >
sign(ﬁl)D 18 sign(’3.2) -1
sign(#1 £ 1)0 51| % sign({2,3.4,5}) {1111}
sign(fH f# 1)0 4 fiE

EREIWEAENE L, 1+ 0 B 258 B0k U % i i
bl {5 1 / abs(1H 1).

A ET IR, R 1,
HELREAME, AERE -1,

sign(0) 2 [A] +1 F) A 32 /& 1 BOA% S0
AREW, SREEEACHE,

sign(0) 7 12 B (i 48 v 1) B o [

sign([ﬁ 0 3]) [*1 undef 1]
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sign()

A A B R A [, B (] 2% T R Y
1E Ak

simult()

simult(coeffMatrix, constVector]|,

Tol))O 4 [

[ AT i) B, P A AR
2 2

B 3E 1 5% 3% 2 % linsolve(), F 15 1 78.

coeffMatrix W5 78 & . 7 72 AR I
1) )5 B .

constVector 1 5 8 b 25 Fll
coeffMatrix A8 B ( 4EBAHR]) , T H
(EIREE e

i J3 e 3R E’Jﬂﬁiﬁ j:1 /J\ ﬁA Tol

H

Ji

T

ﬁt@aﬂﬁa ﬁ
ol 7 FFH) -

A5 185K B By B AU A 2R
HTAME, F 5 A M) i R IE 5
HEPATRH AR

& 55 I 4
FF
BFE

I8

Ny

=

=

o EHIBALHMBURMEM Tol, AITHR

B EMFE T T
5E-14 -max(dim(coeffMatrix))
-rowNorm(coeffMatrix)

simult(coeffMatrix, constMatrix|,

Tol)O #7 [s#

SRR 22 8 A I S 7 R X, A U
a7 R 7 R SR A ], H
WA

constMatrix 17 Wb ZA AL 5 Wi 3 5 FE
T 8. BT SR AS AR Rl A 1 24T,
R OREE SR RYA W (A

Rox.y (14
x+2y=1

3x+4y=-1

H &% > 63

H $% > [

i )

iR & x="3. y=2.

KA :
ax+by=1

cx+dy=2

1 215 matx1
3 4

simult(matx] ,[1 D
2

KAl
X+2y=1

3x+4y=-1

X+2y=2

3x+4y=-3

a1 21112]

o 4
- 3
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simult()

sin()

sin(/E 1)0 1

sin(#1 % 1)0 41 %
sin( /5 1): 18 [5] 5] # /Y 1E 5% 18 «

sin(# & 1): E 1 F K1 & TR
1ESZAE I B4

BRE: AR &0 E MRIE H AT A R,
3 | B R A &ﬁ% CEEE
BEA o S AT AEA] ° G B T IRy 7R

H
9 5 LR R E

sin(_77 f#1)0) 7

{8 [a] 77 1 4 B OE 9% . I8 AN ET 5
BICRMEZARR . 8T MetHE
H, FBZ2E cos().

7 FEL T A R
(ENCREE 3

sin™()

sin(f4 1)0 18

sin(Z1/ 7 1)0 5 #&
Tgl*(ﬁ]):@lﬁlﬂi%’éﬁ%ﬁl {7 £

sin (K1) 51 7 K1 % e 2 %
L2 B35

H &% > 63

B — (B 5L 5 72 R x=m3.0 y=2. 5
537 7 2 30 x=7. y=9/2,

4
S A A
. ((x)) 0.707107
smf|—
4
sin(45) 0.707107
sin{{0,60,90}) {0.,0.866025,1.}
B B A
sin(50) 0.707107
IR Ay
) (n 0.707107
sm|—
4
sin(45°) 0.707107
IR F

sin(

153
4 21
6 21

0.9424  -0.04542 -0.031999
-0.045492 0.949254 -0.020274
-0.048739 -0.00523 0.961051

7
FE U R
sin?(1) 90.
HEER
sin(1) 100.
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sin”!()
FﬁnI T SERG N

% E H%%%%EIZ\%TE%Z%\
ﬁﬂji%)#ﬁ%

MERE: QR A B Am N AR gL, 7]
LN arcsin(...) o

sin™'( 77 [ 1)0 T B

{85 (0] 77 1 F4) P R O 5% . 32 R T
HETLEMRIEZAR. HE TR
FHETR, H2% cos().

TREI L FE A A R e
(NS ) g8

sinh()

sinh(74 1)0 &

sinh(%1/ % 1)0 F1| %

sinh (18 1) {38 [ 5] 9 1) i IF 5% 0H

sinh (7 & 1): 50 7 K1 % TR 2 &
i IE 5% B 0 51 K .

sinh (7 BE 1O 77 [

{88 [0] 7 i 1) ol i O 5% . I R
Jﬁ%m?ﬁ’]ﬁﬁﬁﬂﬁgzﬁlﬂ HE
TR E 7R, 2% cos().

TrREL L HE A SR
(EACRER ] i

sinh™()

sinh (/& 1)0 &

sinh (21 & 1)0 51 %
?gh“({él):fii}lﬂ%l%ﬁlﬁ@fi%%HHE?Z
sinh(J 1) [ Z K1 & TCERZ
S il O 528 A .

MEaE: a R AR R A AR B, 7T
Wiy \ arcsinh(...) .

(1) 3¢

N A

sin'({0,0.20.5})  {0.,0.201358,0.523599 }

9L i A X B L 4 ks AU

“f. )

-0.174533-0.12198-@  1.74533-2.35591- i
1.39626-1.88473-i  0.174533-0.593162- i

H $% > [

1.50946
{0,1.50946,10.0179}

sinh(1.2)
sinh{{0,1.2,3.})

IRE Ay A

]

[360.954 305.708 239.604

sinh

1
4
6

N N»

352.912 233.495 193.564
298.632 154.599 140.251

H$% >E3

sinh"(O) 0
sinh({0,2.1,3}) {0,1.48748,1.81845}
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sinh™()

sinh (77 fE 1O 7 IR £ A

H &% > 63

L[] 7y B TR R B OE 9% . TS
A 525 o0 2 1) e 8 il IR 9% AN [
BT EETT I, S 2% cos()

T T AL R
5 i B

sinh"(

15
4 2
6 2

|

— =W

1.46382 0.926568 0.112557

2.75079

0.041751 2.15557  1.1582 ]

-1.5283  0.57268

SinReg
S/igRegX. Y, EACLLEH I, $7, &
711

S X B KB Y 5 % ) IE 5% 38 57
stat.results S G AR E(FE 2
RIZH A5 138 H)

Z)Eﬁﬂ%%ﬁ%ﬁ%ﬁl%‘ﬁ%éﬁﬁﬁﬁl, &

X\ Y2 SRR EERIE.

2 AUAE A 98 52 SR AR RSO B IR (1 2%
16) - 47 W, Rl & £R ) 8. I H K
‘%B‘%i@%, ERAT IR ) B, B 22 R

s A B AW, A X
§zm# 17 L f L -

]:D*

BARE XL Y B R BT BT
E'Hﬁ%f‘?ﬁﬂ?%

H$% >E3

J0E i A5 o L A JEE AL 3R A, SinReg il
H#— € 2 R IR M 0

WME T RFIERETICRREM L, 5
2% BT LR, H 203

Ty H 52 B ]

stat.RegEqn 18 B 77 #2201 a sin(bx+c)+d

15 7 BEIE 5 %
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2 Bt

stat.a. stat.b. 1E BRR B
stat.c. stat.d

stat.Resid 10 G 5% 7
stat.XReg B A T8 B ) A8 B X 21 R 1 R B A 3R (KRB Freq. 571
PZE:N @ B g R 1)
stat.YReg B N I B E B o Y F R B R B B 3R (IR YR Freq. 2551
B e 6 BRI BR #)

stat.FreqReg stat. XReg B2 stat. YReg #f [ [ 48 5 ZI| %

SortA H 8% >

SortA 5l & 1[, 71/ %21 |, 51/ %3] ... (21,43} ~list1 {2143}

SortA @ﬁ][' /-13752] I, [57%3] SortA listl Done
listl {1,234}

PLTF 08 e HE 5 26— 51 8 oo {4321} ~list2 {4321}

% SortA list2,list] Done

%‘Sﬂﬂ)\ﬁﬁﬂ%l%ﬂ, J%%I%ﬁl*ﬂ’] list2 {1234}

TR G EOPT ARSI, DA SR — st {4321}

B8 oh % o8 & AL E

ﬁﬁﬁ 5 %‘Q%‘BM JH B R A & A

i, T HAE SO0 ZH AR R .

R EiEs — fl%l%ﬂl*ﬂ’]” LR

BIRE . W Z IR MIFEAN ’é%ﬂ,

2% AN 203 H,

SortD H§% >

SortD JI/ K 1[, 71| % 2] [, 5 %3] ... (21,43} > list1 {2,143}

SortD [ & 11, i 4.2] [,/ 3] .. {1234} stz {1234]

i1 ortA K11, {1 Sortd FrLLMEELIE o e o

ERTTIESTE 3 - {4321}
list2 {3412}

Ay S B S TR S

BIRE. MFEZICEMFFANER,
FE2EE HA:203 H.
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»Sphere
[A] & »Sphere

B o o SR G T G S A A O\ AT
H+, W[ #i A\ @>Sphere.

U\ﬂ?ﬁfhf‘m iﬁ [p £6 £0] R F
W) & 8 AT

3
I

W%Mﬁ%ﬂ@ i H AT L2 51
B th 7y Bl A7

Bt 5% : pSphere JE H R i 48 &, W
ﬂﬁﬁﬁ"‘:ﬁj%ﬁl AYE 4 R B A A
HEIAKSE .

sqrt()

sqrt(f5 )0 18

sqrt(Z1 £ 1)0 ZI| #

R 18] 51 BT T AR

eI, QIR 7R & TR
(K-F 5 R

%ﬁ%‘ﬁi: TwE 2B PHREE, B
51,

[1 2 3]»Sphere

H &% > 63

[3.74166 /.1.10715 /.0.640522]

bud
([2 [ - 3]) » Sphere
4

[3.60555 ~.0.785398 /.0.588003]

T R ]

H 8% > [

2

=+

92,4}

{3,1.41421,2}
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stat.results

stat.results
BURHG I &R
RO A4S R BN A — AR

&

T )

¥

H &% > 63

xlist={1,2,3.4,

5} {12,345}

ylist:={4,8,11,14,17}

{48,11,1417}

LinRegMXx xlist,ylist,1: stat.results

r% 5 MEJ . B EE T I q% /?'E £ F% , o "Title"  "Linear Regression (mx+b)"
F iR SR AE 1 &85 ok e AE 4 T "Reghqn® "mExb!
= "m" 32
"b" 1.2
Yo T A TR A4 R B, SRR G B A e 0.996109
i E . e 0.998053
"Resid" L
stat.values "Linear Regression (mx+b)"
MERE: 5 38 9 MRy, O A R A4 RN "mx b
> o ., — N 2
FLat o T SHOHE ), 5 R IR A R 3.2
BB B . T R B ALEE 2 B R 1.2
FH 58 8044 7 0.996109
0.998053
"{-0.4,0.4,0.2,0.,-0.2}"
stat.a stat.dfDenom stat.MedianY stat.Q3X stat.SSBlock
stat.AdjR? stat.dfBlock stat.MEPred stat.Q3Y stat.SSCol
stat.b stat.dfCol stat.MinX stat.r stat.SSX
stat.b0 stat.dfError stat.MinY stat.r? stat.SSY
stat.bl stat.dfInteract stat.MS stat.RegEqn stat.SSError
stat.b2 stat.dfReg stat.MSBlock stat.Resid stat.SSInteract
stat.b3 stat.dfNumer stat.MSCol stat.ResidTrans stat.SSReg
stat.b4 stat.dfRow stat.MSError stat.ox stat.SSRow
stat.b5 stat.DW stat.MSinteract stat.oy stat.tList
stat.b6 stat.e stat.MSReg stat.ox1 stat.UpperPred
stat.b7 stat.ExpMatrix stat.MSRow stat.ox2 stat.UpperVal
stat.b8 stat.F’ stat.n stat.Xx stat.X
stat.b9 stat.FBlock stat.p stat.Zx? stat.X1
stat.b10 stat.Fcol stat.pl stat.Zxy stat.X 2
stat.bList stat.Finteract stat.p2 stat.Xy stat.X Diff
stat.y? stat.FreqReg stat. pDiff stat.Zy? stat.XList
stat.c stat.Frow stat.PList stat.s stat.XReg
stat.CLower stat.Leverage stat.PVal stat.SE stat.XVal
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stat.CLowerList
stat.ComplList
stat.CompMatrix
stat.CookDist
stat.CUpper
stat.CUpperList

stat.d

By &E: Lists & Spreadsheet Jf& ] £2 3 &% VX &t 5 &t il
%?ﬁ%ﬁ@%@ Istat#. ) FE4H . 4 IRKR BB IG = AH .

stat.LowerPred
stat.LowerVal
stat.m
stat.MaxX
stat.MaxY

stat. ME

stat.MedianX

[ B 04T 2 AT B

stat.values

stat.values

S8 U R AE 1 L

CIRCAE Jib) QIR

stat.values & 24 & BU(E 1) B E 4 7%, 12
— LB stat.results A~ 7] o

T U, AR AL B3

stDevPop()

sgé)evPop(idi%[, YEE Z 700 E
pa

18 Inl 51 3¢ 70 3% 1 BF R RO A YE 22

SRR G ZE W 6K ﬁi%fljf%qﬂ
3 JIE 70 3R A0 A BRI

stat.PValBlock
stat.PValCol
stat.PVallnteract
stat.PValRow
stat.Q1X

stat.QlY

stat.SEList
stat.SEPred
stat.sResid
stat.SEslope
stat.sp

stat.SS

G S
A Ty g

stat.XValList
stat.y

stat.y
stat.yList

stat.YReg

& 5 stat. 1B

s Ok B LLRG A0 &%

H $% > i

#HS2H# stat.results Fif.

bR BB 4, BUR

fb A & .

H 8% >
= SICRE A B g Bl A
stDevPop({1,2,5,6,3,2}) 3.59398

stDevPop({1.3,25,6.4},{32,5}) 411107

Miak: i 7% /b 20 Wil G .
7 IU R WM WU R IR
zﬂﬂiéuﬂ, uﬁé{%% EE% 203/5:0

15 7 BEIE 5 %
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stDevPop()
stDevPop( A [ 1, 45 4 4 B0 A B

B A [T AT B R R AR 22 1Y
ﬂﬁ%

stDevSamp()
s%)evSamp(f//f‘%[, SHAE Z#)0 EH
I

] 5 R TC R IR A KR E 7

HE IR R, R AL
S T 30 A B R

M 21 K 2 /b 2B AR T K
70 S A . TR S TR R
ME, FHSHE HIF:203 H.

%%PevSamp(fE@I[, BE A F)O A

ﬁ;g%‘ﬁﬁil AT B AR E 22 1 51

H &% > 63

(125
stDevPop|| 3 o 1
15 7 3

- 3
stDeVPop( 25 73]
-4

[2.52608 5.21506]

H $% > [

stDevSamp({1,2,5,6,3,2}) 3.937

stDevSamp({1.3,2.5,6.4},{3,2,5})
433345

stDeVSamp( -

|

[4. 3.60555 2.]

(1.2 5.3][4 2
stDevSamp 25 7303 3
L6 -4][1 7

[2.7005 5.44695)

Uy =
~N O N
w = U
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Stop
Stop

(N S RS SN o v
Stop A~ 75 FiI 7 bR B

WA HAKESSER: Hil@mAL
A7 R 3N B8 BOE I AR, &5 2 B
A TP TE S TR & .

Store

string()
string(Expr)0 F &
ﬁé% Expr % & 34345 5] 2 7 70

subMat()

subMat(#: f# ][, /ié?ﬁf’/] [ ZZE 1711,
AT, AR ATY) O A f#

5[] A BT (4R SE TR

TR A A1, AEIA =1 A
GI=I5 1% — Bl 45 A AT = — 17

Sum (Sigma)

H &% > 63

i:=0 0
Define progl 0: Prgm Done
For 1,1,10,1
It i=5
Stop
EndFor
EndPrgm
progl 0 Done
i 5

2% — (store), B 5185,

H #% > B
string(1.2345) "1.2345"
slring(l +2) "3

H $% > B

123
4 5 ¢|7m!
7809

subMat(m1,2,1,3,2)

subMat(m],2,2)

Ul |00 Ul D
O QN[0 U] ©O O W

E2% (), Hi5:178.
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sum()
sum( %1 [, &2 Bh, A4 BN0 # 5
{88 1] B 6 7 2% 70 2K A o

AL BN A BT S R v N, A 4R
SE TR HHE .

A AT AE A 2% 51, A oK
R AR P TR G

ﬁu**m%ﬂ’lﬁiﬂi“ & ,E%
HA5:203 H,

sum(AE B[, 2 B[, A B0 A fE

B[l 05 A fE ] % AT PR TR
(K51 ) &

AL BN A BT R R RN, A 4R
5E 1 [ .

HJIE}UJE}
W ix

Lﬁ&%nﬁ

%

e

A A 25 5 W, e R WA A
o HERED TR 2 g0 K & I B 2K .
WHEATCERNFHEN, B2 HEE
BHA5:203 H .

sumlif()

sumlf( 1 2, ¥ RIj[, 44 F121)0 {8

{8 [0 2] 26 7R 75 45 45 o ﬁ]zﬁﬁﬁﬂ:
R RBEERN, BT L2 B —
ﬁﬂ%%(é@fﬂ%%) DL ik 22 ;’iJJDEI’J
TLE o

f]i’%Tumﬁﬁiﬁ 1| % B il
A8 CE 136 2) BT

R LA LR R

o EVIERNX. T, 34K R
%%ﬁﬁqﬂﬁ%%ﬁ’ﬁimiﬁ{ﬁm
iy

o BT ATIEAE S U RTAMALE
A MR S 1l A0 <10 403 A
KA A NA 10 TEEK

FIRP I T TCRAE &R, '
HE %0 R N R B NN
AAIZE R S O S AR 2 e R
JETCE G

H &% > 63

sum({1,2,3,4,5}) 15

smn({a,Z-a,3-a})

"Error: Variable is not defined"

sum(seq(n,n,l,lo)) 55
sum({1,3,5,7,9},3) 21
amfl1 2 3) [5 7 9]

456

12 3) [12 15 18]
sumj 45 6

7809

123 [11 13 15]
sum|| 4 5 6,2,3

7809

H &% >
sumlfi{1,2,€,3.m,4,5,6 },2.5<2<4.5)
12.850874482

sumIfl{1,2,3,4},2<2<5,{10,20,30,40 })
70
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sumlif()

& T E Lists & Spreadsheet & F 72 2
w5t A A B (B AR ) 2 B A

o

2 . U T T IR IR
%% HAiE:203 H.
2%

countlf(), H % :29.

il
Wig

2

lll’
%\M oy
W

= EH W
it

sumSeq()

system()

system(fE 1 [, (H2 [, {231, ..11])

H &% > 63

2% 3(), Ri5:178,

ﬁlﬁlﬂﬁ%ﬁﬁ’] i 3277 F 3. Bt TT Bl

A P 0 A% 3 57 iﬁﬁiﬁ
T

T (transpose)

S B ITO) A
{8 [A] A 9 T A S 0 A

BREEE s G0 SR AL B M o AR 4 N R IE
HF, A eto

tan()

tan(/4 7)0 18

tan(2)/ 7% 1)0 51| #&
tan(f& 7): {3 7] 5] 0 H 1E YIE .

tan(Zl K 1): B E J K P K ILRZ
EVIHERSIER .

BRE: 2R &0 & MR IR H AT A AL,
ﬂ%%l&ﬁ#u%ﬁ'ﬁ%&ﬁ CLESIEEN
FEAA . AT AE R ©L 6 B AR s 7
%5 0 I B AL

H &% > 63
H 8% >E3
123 147
45 6| 258
7809 3609
(i) 38
B WA
[ '
tan||—
4
tan(45) 1.

tan({0,60,90})

{0.,1.73205,undef}

B R
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tan() #

((%)) '

an(50) L
an({0,50,100}) {0.,1.,undef}
S EE fiy AL
(1‘:) 1.
tan|—
4
tan(45°) L
) “ % 1” {0.1.73205,0.,1.}
an|qw, 3 T, 1
tan( 77 fE1)0 77 B R K

15 3
HILR M IEDIA R o 35 2T it 5 tan|y 1‘)
73, 58 2% cos(). 6 2 1
P IRt e T [28.2912 26.0887 11.1142

v 12.1171 -7.83536 -5.48138
/_\’\ Nivd %
BE TR 36.8181 -32.8063 -10.4594

{010] 7 10 6 e TE ) o A A B (

tan™() b
tan™({8 1)0 1 JEE U R
tan™(Z1/ % 1)0 5| £ tan(1) 45

t;_n'%ﬁl):%lﬁ]EﬁHE%ﬁl 1 £

tan(F ) S & TR R B BE F B
EVIME RS . an (1] S

B RE: R AT E AR AR H Al Y R R

E R Al R[] Ay RO BB R
ﬁ%ﬁ?ﬂift’*‘ﬁ% SIRE A A

BERE: d R B AARRE, T ({00205} {0,0.197396,0.463648 }
1 \ arctan (...) o

tan (77 1D 7y fE IEE Ay A

{85 [0] 7 i 1R B S E B 32 R
HETERNREVIAR., EET R
FPETTR, G2 F cos().
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tan™()

TrBEl TR SR R
R

tanh()
tanh(/Z /)0 18

tanh(71/ % 1)0 3 %
tanh( /8 1): 5 [5] 5] 5 ) & fh 1E VI {H .

tanh(51/ & 1): (5 0 5 K1 % TR 2 &
il I D) E # 51 K .

tanh(7 [ 1)0 77 [

Hm] 5 [T F) F ok 8 i IE ) o 38 A
APH B TR i L) .
TEFH 5T, S 2% cos()o

TrREL L H A A SR
(NGRS ] i

tanh™()
tanh (/5 )0 14

tanh™(71/ & 1)0 7/ &
%nh“(ﬁl)ﬁ 8 (8] 5] 9517 i 1E )

tanh(Z/ K 1) {5 0] 5 1 % w &2
S 8 i IE VI B 51 3R

MEEE: W R SR A N AR B, AT
Hi N\ arctanh(...).

tanh™'(J5 B 10 7
{85 (0] 77 e ) o S o il O D) . 0

%%ﬁ%ﬁ@&%ﬂﬂﬁﬁ]ﬁﬁlo

it
BT TR, 2% cosl).

(1) 3¢

SRS

3
1
1

g
tan’ 4
6

|

-0.083658 1.26629  0.62263
0.748539 0.630015 -0.070012
1.68608

-1.18244 0.455126

H 8% >
tanh(1.2) 0.833655
tanh({0,1}) {0.,0.761594}
IR M

41 ]

[0‘097966 0.933436 0‘425972]

[

0.488147 0.538881 -0.129382

1.28295 -1.03425 0.428817

H8% >
H A 8Os =
tanh™(0) 0.
tanh"({1,2.1,3})

{undef,O.51804671.57081,0.34657471.570

HEBCEMSR, L ., AR <
B » B W AR .

9L A8 2 B L 4 R o
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tanh™()

TrREL L H A SR
(NGRS 1] /8

tCdf()

tedf( R, AR, dN0 B (35 R R L
glg%%‘ﬁl?)ﬁfcﬁ/%‘? Tﬁ DLKE%@J
)

I8 E A df R IRA LR
M, &5 Student-r D A HE &K

B P(X< L BR), #EEE TR =-9E999,

T

Text

Text$& i~ F & [, o
Ef\ﬁ%&%ﬂ%% R U AT iﬁﬁ:‘:iﬁ
%gﬁ%*%ﬁﬂ<@é\ffﬁ/7??$%?75?
14 %‘J&EEX [(FE 2] %Lfﬁﬁﬁ‘ﬁ?ﬁ@%ﬂ
AT o # I HL B ol 45 Ik AT A2
TR AR M (A 06 TE) 5] WOAT AR AT ]
EHE .

58 W B A R A 1, RIAE
Calculator JE 52 5E 8% R I CF RS
N EERE A0, AIRERE SR
SR IMASCFHE .

HREAFEMHTWMARZ, 2%
Ii%equest( B 75 : 118) BR RequestStr( B
:119) .

B RE - A m DLAE {3 A 1
ﬁPﬁﬁﬁZMa &, HAREAE

TE &)
B B

o

H &% > 63

1 5 3
4 21
6 21
-0.099353+0.164058+i  0.267834—1.4908
-0.087596—0.725533+i 0.479679—-0.9473(
0.511463-2.08316-i  -0.878563+1.7901

tanh™

HEED BN, FHik ., R <
B » B WA

H $% > [

H #% >3
SE 25 nR A R 5, 6 7E BRSO M
BN T BE B W .
1E Prgm...EndPrgm il A [ % 1T 45 2 IR

(@), A E A [enter] . 32 (1 8 M 0 2
1) Alt 8 1% ¥ Enter.

Define text_demo()=Prgm
For i,1,5

strinfo:="”Random number “ &
string(rand(i))

Text strinfo
EndFor

EndPrgm

AT

text_demo()

BT — 1
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Text H % >

Random number {0.943597} |

[ox )

Then B2, BH%:65.

tinterval H &k >
tinterval 41/ & [,Freq[,CLevel]]

(N B RLFIR)
tinterval X,sx,n[,CLevel]
€PN )

FHE (5 KA M o statresults 55 WS 7
FHRAMB(FE2ME B 138 H) .

WE TR EP AT LR E, 5
2 E R ILER®, H 1203,

ol

[l 18 Bitl]

stat.CLower. stat.CUpper AN B B 5 ST 35 5 (9 15 F

stat.X W8 B A A 1 RH)T B 3 B B AR

stat.ME B E

stat.df H i E

stat.ox Pk A B HE 2

stat.n YERHT B 1R P B 3 A8 Bk A

tinterval_2Samp Hé% >

tinterval_2Samp 71/ # 1,51 % 2[,Freq1
[,Ereq2[,CLevell, & HF111]

(B ERHIR)

tinterval_2Samp X /,sx1,n1,X2,5x2,n2
[,CLevell, % 1]
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tinterval_2Samp H#% > [
PN )

FHE ZREAR (S HEE ) o stat.results 5

%ﬁﬁﬁ%%ﬁg( 2R HE 138

H)®

ﬁ/#:l & RSB B =0 A5 F 8

3 1
WE T RS KA TR, S
S RATLER ", HA:203,
W2 B
stat.CLower. stat.CUpper AL B 15 0o 7K HE 43 A 1R 10 15 A [ P
stat.X1-X2 B BE A A0 1) B R S B A AR A
stat.ME BRRRR %
stat.df H
stat.X1, stat.X2 B B B A0 1) R A B (A B A
stat.ox1. stat.ox2 JIF 1 IYF 2 1 BEIE A
stat.nl, stat.n2 BRT 51 bk A 2
stat.sp HOEREZ A OF =YESHE A TR H
tPdf() H 8% >
tPAf(XVal,df)O 207 ( 4 XVal 7& ¥ 7) 8L
SR (# XVal &5 3%)

SHEHEE 1 S df, 55T Student-r ) i
TE48 T x (H 1)1 2R 25 B R B ( pdf) »

trace() H 4% >
trace( 7 )0 18 5 -

38 77 A R (3 AR AR (1 T "“eﬂ4 5 6”

HILE ), 789

a:=12 12

3 :

148 K BEIE T 5 #



Try

Try

B
Else

= B2
EndTry

AT B BT, R

1 H B EERR, /\Jﬁﬁﬁﬁl?\%ﬁ

2. errCode Z % 5B W& H §
AR R PAT RS AR E R AE 2

%E%ﬁﬁ% WX, meHTHRAL

BgER A E ), H 18213,

g B 1B s BE2 T\ H — fll5h
’EU,&TL) EE. TG b 1 —
HREA]

B A NEREIE: FRAWAZ
AT FE SR R W RO R, 55 2
EmmTFM AT E T HIFE .
1 2

B 2% Try. ClrErr B2 PassErr 15 2 I
EAE 720, sEM N WA TR 9
eigenvals() 72 2 . 5 AT LT & (# 1E

F, BB AT RE .
-3
eigenvals([ﬂ ,[*1 2 3.1])
5
MteE: b 2255 HI5:22 H 1 Cirkre F1
% H%:104 H I PassErr.

H &% > 63

Define progl():Prgm
Try
zi=z+1
Disp "z incremented."
Else
Disp "Sorry, z undefined."
EndTry
EndPrgm
Done

z::1:prog10
z incremented.

Done

DelVar z:prog]()
Sorry, z undefined.

Done

Define eigenvals(a,b)=Prgm

¢ Program eigenvals(A,B) displays eigenvalues
of A-B

Try
Disp "A=",a
Disp "B=",b
Disp " "

Disp "Eigenvalues of A-B are:",eigVl(a*b)
Else
If errCode=230 Then

Disp "Error:Product of A-B must be a
square matrix"

CIrErr
Else
PassErr
EndIf
EndTry

EndPrgm
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Try H &% > 63

tTest H§% >
tTest w0, %1 & [,Freq|,Hypoth]]

(# N B RLFIR)

tTest u0,X,sx,n,[Hypoth]
PN R E)]
%ﬂﬁ@fx%ﬁ%%ﬁﬂﬁ w B R
Mg, HEFREAR 2 6 NBH
stat.results B & AR E(FH 2
RISH H5:138 H)

PL Hpn =po 4 LR IHE ¢

Ha:w < po IRy, 7% %€ Hypoth<0

Hqin # po( TERR{H) B, 32 ¢ Hypoth=0

Hg:w > po IRf, 5% € Hypoth>0

W T RS R A T RS, S

S H R ILER®, HHE:203,
T B L]
stat.t (X - n0) / (stdev / sqrt(n))
stat.PVal M R R 5 8 2 IR IR TR A
stat.df H i E

statX G 7t & FLF S 7 7 2 18 AR
stat.sx BORL B () B A A e

stat.n [N

tTest_2Samp H$% >
tTest_2Samp JI| % 1,51 % 2[,Freql[,Freq2
[.Hypothl, & HF111]

(H N BB A 2R

tTest_2Samp X /,sx1,n1,X2,sx2,n2[,Hypoth],

A O
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tTest_2Samp H$% >
PN R

FE R W . stat.results 5F e
gﬁz*%ﬁﬁ(%f%ﬁ H 138
H)o

PLHopl=p2 f € LLFIE A :

Haul< u2 I, 3% € Hypoth<0

Ho:nle p2( THERH) W, 8% € Hypoth=0
Haiul> u2 B, 325 Hypoth>0

aOF=1 4 1 8 5L

& F=0 A& f 5 5

METHINEPET TR L, 5

S FERTILHR®, H 203,

WK Git]

stat.t ST 18 22 AR YE R BB AT S A

stat.PVal 0 RB R 75 E 2 R I R

stat.df tFiat# 3 B

stat. 1. stat.x2 FIF 1 R FYF 2 o G R I GF 2 A

stat.sx1. stat.sx2 S 1 R BYF 2 o 4 LT A 1 B 3 2 R

stat.nl. stat.n2 L7 ¥ NN

stat.sp GO REE . S04 TR

tvmFV() Hé >
tvmFV(N,I,PV,Pmt,[PpY],[CpY), wmFV(120,5,0,-500,12,12) 77641.1

[PmtAf)D 18
AT 5 5 B R 2Rk 1 8 1 % R B

I‘ﬁﬁ ‘%W%Faﬁﬁﬁélﬁﬁéuﬁ%T
B W R F“MEE@%‘MEH%E’J%I%&(
Eb‘% 153 H) . 755 2% amortTbl(),

H:7.
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tvml()

tvml(N,PV,Pmt,FV,[PpY],[CpY),
[PmtAN)D 18

AR SRR A R ) S B B

BEEE s B IR R | BOGR AR T
B W IR T B AR R 0006 P 10 50 (58
ggé 1153 H) o 735 2% amortTbl(),
HA:7.

tvmN()

tymN(LPV,Pmt,FV,[PpY],[CpY],
(PmtAN)D &

AR SEAT YR S e

BEEE s B IR B S BOGR AR T
B W IR T B AR o 0006 P 10 90 (58
ggé 1153 H) o 735 2% amortTbl(),
HA:7.

tvmPmt()

tvmPmt(N,LPV,FV,[PpY],[CpY],
[PmtAN)D 18

IR SR AT K e B A T S R

BEEE - B IR B S BOR AR T
B W IR ] B AR o 006 P 10 90 (5B
ggé 1153 H) o 7355 2% amortTbl(),
HA:7.

tvmPV()

tvmPV(N,I,Pmt,FV,[PpY],[CpY),
[PmtA)O 15

AR5 SR 00 5 pR

BEEE s B IR R S BOR AR T
B W IR ] B AR R 0006 P 10 90 (5B
ggé 1153 H) o 735 2% amortTbl(),
HA:7.

H &% > 63

tvmI(240,100000,-1000,0,12,12)  10.5241

H$% >
tvmN(5,0,-500,77641,12,12) 120.

H$% >
tvmPmi(60,4,30000,0,12,12) -552.496

H$% >
tvmPV(48,4,-500,30000,12,12) -3426.7
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. | o

N A5 3R IYT R B

I GRS g

PV B T

Pmt A5 K <5 B =W

FV AR AR AE B

PpY AT RO M, TR ME =1 >0 [F 8

CpY B E R, TR B =1 >0 (M8

PmtAt 5 JUAST SR T 2 U R 38 2 ST, TERRE =R (0=,
1=H1%7)

* 1g b T W IRy )M B 5 Bods 1, B Calculatorﬁg)ﬂfifﬁﬁﬂk SR R BT &

M TR ] {1 2 0042 R (190 40w, vaEi tvm.pmt) FH 0L, {H 2 ﬂli{% i@ N L]

WA BT A R A B TVM

TwoVar B 8% > [

TwoVar X, Y, [Freq] [, 285, €4 51

At 5 TwoVar #i 5t - stat.results 5 W& f7f
fAE A (3 2 W5 FT5:138 1) ©

Z)Eﬁﬁﬂ%%ﬂ‘]?ﬁ%l%ﬁ%%*ﬁﬁ, (2R

X\ Y B SO R S 8 3R

Freq /& SR AE Y| K (L E) o Freq 1)
BEE e E, AT R E S X YR EE
RLEE R B AER, THRE 2 1. A ot
RS ZE R 20 B

ifﬁ/‘?ll% Xo Y B BORE I B U AR

S

\ Freq. 25 I/ AT A %)
RI BT A 13 6 771 3% 1) 3

N
W

3

T HY H
W i 1
H
R‘Hl
P
e
@
H
el
S
F=F
ﬂ-‘(.lk
=)
I
]2‘1:}14

15 7 BEIE 5 %
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[l 18 S

stat.X x 1B -~ 3 {E
stat. x x {8 [ #1

stat. x2 X2 fE ¥ A

stat.sx x PR A A HE
stat. x x [ BE A B A v 22
stat.n SRR 6s

stat.y y {1 BT B AH
stat.y y 5 1 1

stat. y2 y2 {H 1) 1

stat.sy y RIRR A A v 22
stat.y y ) BE R A 2
stat. xy x -y {8 i A

stat.r HH B 17 B
stat.MinX x B & AME
stat.Q; X x [ 56 — U 4347
stat.MedianX x R v i 8
stat.QX x [ 58 = 14 43 b 8
stat.MaxX x A 1) B3 K AR
stat.MinY y {8 B f ME
stat.Q,Y y F 585 — D0 7 £ )
stat.MedY y Fy b Az 8
stat.QgY y K58 = 14 43 hr 85
stat.MaxY RN R PN
stat. (x-)2 x [ Bl 15 22 7 7 #
stat. (y-)2 y [ 2 ¢ 07
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U

unitV()

unitV( /7 & 1)0 [A] &2

0 HR frg 22 11 9% X {3 ) 2] B AV )
AT B A & .

gﬁl 6 2 2 B B A o B B AT

unLock
unLock Varl|, Var2] [, Var3] ...

unLock Var.

M B SPE 1 i S W o IORE AL
M35 18 5 ) B 8 R SR

FES L BN 81 H X Lock AIEE B
1§ 61 H [ getLockinfo().

,f

ey

v

varPop()
varPop( 71| |, 45 % 21| )0 &
{80 0] 2] 6 F) B T B 5 S

SR 5 2 10 B 7T K, AR A1 A
55 JE 0 2% 1) 338 4 o B R M

5

B RE 212 2 /b b ZE A3 B A T 3K
ﬁfiﬁﬂi’%*ﬁ?ﬁ?, Rl =&t &
B 26 A 5 B R I E T

{117

]
o ﬂD%”ﬁm% ) Al
% EN 203 H.

ﬂ DFJ,&%

i

H &% > 63

HEED BN, FHik ., R <
B » B WA

wmitv{[1 2 1])
[0.408248 0.816497 0.408248]

e 0.267261
unitVi 5 0.534522
3 0.801784
H 8% >
a:=65 65
Lock a Done
getLockInfo(a) 1
a:=75 "Error: Variable is locked."
DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
H §% >
varPopl{5,10,15,20,25,30}) 72.9167
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varSamp()

varSamp( 4l [, 25 % 5 #1)0 1 57 0
185 [ 271 22 PO A A 5 L L

SHE G WMt &, ARE AL+
S JRE T 2 A A L TR O

Msk: S Z#E D EASHETER.
HIEMAIRFR SR, MRS G

ZLBE s 2N 5 — 5 3% I E T

R WHEICENHANEN, 525
B EM:203 H .

varSamp( A [ [, A5 3 45 FE)O At f

{80104 AT o AT R AR 8 SR
7=

Wait

Wait timelnSeconds

{8 1k $4 4T timeInSeconds %) o

Wait 5 J71) 18 & 75 B2 40 IRy [] 2L 38 DL &5 A+
AH SR I R AR

5l 8 timelnSeconds W 2B, & — i 5§ 1k
% 0 % 100 8 [ - HE R E R

Jktﬁﬁ‘ﬂ%lﬁbﬁlﬂli‘%ﬂk@ﬁ%%i&ﬁ‘]
0.1F).

0 O AT Y wait

. %’rﬁ&:fiﬁzi@i&i?@ﬁ
. ;}z;;dows®t 2 AE P12 §E 0 B ¥ % Enter
. ﬁaz:intosh@’: A% F5 8 00 B 4 4% Enter

H &% > 63

varSamp({1,2,5,6,3,2}) 31
2
varSamp({1,3,5},{4,6,2}) 68
33
1 25 [475 1.03 4]
varSamp||-3 o |
5.7 3
1.1 22][6 3
varSamp|| 3 4 571h|2 4
23 43|[5 1
[3.91731 2.08411]

H &% > 63

TR 4R
Wait 4

TR 127
Wait 0.5

FLAf 8 i seccount ZfF 1.3 b
seccount:=1.3
Wait seccount

I 963 4510 55 B R — f1E &% €5 LED 0.5 #5,
AR BB .

Send “SET GREEN 1 ON”

Wait 0.5

Send “SET GREEN 1 OFF”
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Wait H &% > 63
(288

o iPad®: JE AR HF R . A LA
B BT -

FEEE: AT DLAEAE A B AT E 2 B’Ja‘asittlﬂ

i FH wait #5 4, 1 4F E Ly

warnCodes() H8% >
warnCodes(Expr] StatusVar) 0 & ﬁfc A wamCodes(det([ 1 .23456E’999]),warn)

At SRS Exprl, BI85 R, A58 L 28456 20

AF AT BT A o 9 AR £ A7 A2 warn {10020}

StatusVar 5| R W . R K EE
e RSk B e e e 7 o W3 3K 4
StatusVar.

Exprl 1] LLS2 AT 5 24 ) TI-Nspire™
o}, TI-Nspire™ CAS 55( ﬁ;ﬁiﬁ o M %
¥t Exprl {48 4 848 € T1E.

StatusVar b ZH & 15 201 52 B4 R .

U 5 mﬁ’ﬁﬁﬁi*ﬁ%ﬁ RE 5%,

Ei %%?ﬁ Hi§:221 &

when() H % >3
when(15% 1, B A7 R [, G475 R A

W 4 R1) O 28 57 2

WA F R 0 SR A, [l
H AR R #5 REA B 5 E?ﬁ!i # 5l
TR AN BLSR 36 5 4 2R

14 T

8 W %%ﬁ%‘_% A D 251“_% ' E'J GRS When(x<0,x+3) [x=5 undef

H s 2 1 B A £ 2 B A N OE

5.

I undef £ #% A0 5¢ 2 X 7EHE 5

fe 88 ] 9 3 5 5

when() ] ] J& 5 7 23 e W when(n>0,n~factora1(n71),1) »factoral(n)

Done

factoral(3) 6
3! 6
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While H % >
While 1414

Define sumfofjecip(n): Func

E E% Local i,tempsum
EndWhile 1-i
RUEE MR FFR S, BEBAAT B B 03 e
/ETJ tempsuerl_—»tempsum
VBT LU R B A, T L 1
HOFE AR — RAIGEA . EndWhile
WA MBI EREIE: RS o enptn
£ 2 3 A o B 2610 R, o 2 .
Em TR rIstE TR IS, ;
sum_of_reapb) 11
6
X
xor (E.J§) H8% >
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ]xorﬁﬁﬁi%ﬁﬁz 14 [a] true xor true false
ﬁﬁt@ﬁﬁ 5>3 xor 3>5 true

A7 #R B 2 Ixor 17 #K 51 22 2 44 18] A7 #A
PIES
;g@%ﬁﬁﬁlxor?ﬁ/f/ﬁfﬁ/f%? & 1n A7 #E

X5 A PR IE S 21 R A A7k H 2C
2RMBAMER B, R Z IR

A A 51 B[] Iy A [ B S 42
R [a] Ry o 7 o ) 5| I 5
FAR AR, R 5 10k flj ) A AR B K

BsE: 5 2% or, HH5:102,
L] xor B 20 Y 7 M i FE R K
ﬂ}ﬂ xor I i “E'JLLYE[:IZ@W{.E FHER W EE, MAE¥E CFR 0.

?ﬁz‘ 5 %= J‘_E % ﬁfE E/] 64 ’Ti T l’@{i%& Oh7AC36 xor Oh3D5F 0h79169
fa

Bt

ke 1, 1 i

Aol A2 0 BiAE 2 1, RIS R 2 0. R A

1801 0 44K 2 B e 46 R, f 7 LS g

JeR A 3 2 BN AR 4 0b100101 xor 0b100 0b100001
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xor (B )F)

H#% > [

18 ] LR AT ] B B A& 2R i . dn R MESE: 5 T B N 64 D 1 3 L
B N AL Bt S AL 8T, R (RE b?ﬁ) &R 16 A2 10

WZETE R 43 3 L ob 8 Oh F 1« T oNIEfr i
WRBE W EFeE, fgie s
A IEAL(LL 10 AJE) .

RN AL B BORN K, B
i HIE & 5% 64 ot — L.hf%iﬁﬁ’]ﬁﬁ
, %%’k’%’Uiﬁ%@ﬁ@ﬁ&ﬁ%ﬂ
HYE N0 F . A&, 5
22 [ pBase2, H Hj:16.
MzE: 552 % or, HA:102.
V4
zinterval H§% >
zinterval 6, 71/ %[, Freq[,CLevel]]
(i N & R A R)
zinterval 6,X,n [,CLevel]
PN R
Gz 5 A [ . stat.results 5 BUE f#
TFHRME(ESME B :138H) .
ﬁDgTﬁﬁﬁﬂﬁﬂPﬁr_ﬂ:?HtE’J%L , 7
2 X RTILF ®, H 203,
iy L 58 B H
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